

خطبہ جمعہ

اگر انسان میں قوت ارادی، صحیح اور پورا علم اور قوت عمل پیدا ہو جائے تو پھر عملی اصلاح کی برائیوں کا مقابلہ کیا جاسکتا ہے

دین کے معاملے میں قوت ارادی ایمان کا نام ہے۔ عملی قوت ایمان کے بڑھنے سے بڑھتی ہے۔ اگر پختہ ایمان ہو اور اللہ تعالیٰ سے تعلق ہو تو پھر انسان کے کام خود بخود ہوتے چلے جاتے ہیں۔ ہر مشکل اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت سے آسان ہوتی چلی جاتی ہے۔

صحابہ رسول صلی اللہ علیہ وسلم اور صحابہ مسیح موعود علیہ السلام کی قوت ارادی یعنی پختہ ایمان کے نتیجہ میں اصلاح اعمال کی درخشندہ مثالوں کا تذکرہ

بعض ایسے لوگ ہیں جن کے عمل کی کمزوری کی وجہ ایمان میں کامل نہ ہونا ہے۔ بعض لوگ ایسے ہیں جن میں عمل کی کمزوری اس وجہ سے ہے کہ ان کا علم کامل نہیں ہے۔ کچھ لوگ ایسے ہوتے ہیں جو ایمان اور علم رکھتے ہیں لیکن دوسرے ذرائع سے ان پر ایسا زنگ لگ جاتا ہے کہ دونوں علاج ان کے لئے کافی نہیں ہوتے اور بیرونی علاج کی ضرورت ہوتی ہے

جماعتی ترقی کے لئے نظام کے ہر حصے کو، بلکہ ہر احمدی کو اپنا جائزہ لیتے ہوئے اپنی اصلاح کی بھی ضرورت ہے اور اپنے دوستوں اور قریبیوں کا سہارا بننے کی ضرورت ہے جو کمزوریوں میں مبتلا ہیں تاکہ جماعت کا ہر فرد عملی اصلاح کے اعلیٰ معیاروں کو چھونے والا بن جائے اور اس لحاظ سے وہ اللہ تعالیٰ کا قرب پانے والا ہو۔

عزیز مرسلمان سرور ابن مکرم محمد سرور صاحب آف راولپنڈی کی شہادت۔ شہید مرحوم کا ذکر خیر اور نماز جنازہ غائب

خطبہ جمعہ سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ مورخہ 17 جنوری 2014ء، بمطابق 17 ص 1393 ہجری شمسی بمقام مسجد بیت الفتوح۔ لندن

(خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ بدرالفضل انٹرنیشنل 7 فروری 2014ء کے شکر یہ کے ساتھ شائع کر رہا ہے)

ہیں تو پھر پتا چلتا ہے کہ عملی قوت ایمان کے بڑھنے سے بڑھتی ہے۔ اگر پختہ ایمان ہو اور اللہ تعالیٰ سے تعلق ہو تو پھر انسان کے کام خود بخود ہوتے چلے جاتے ہیں۔ ہر مشکل اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت سے آسان ہوتی چلی جاتی ہے۔ عملی مشکلات اس ایمان کی وجہ سے ہوا میں اڑ جاتی ہیں اور آسانی سے انسان ان پر قابو پالیتا ہے۔ اور یہ صرف ہوائی باتیں نہیں ہیں بلکہ عملاً اس کے نمونے ہم دیکھتے ہیں۔ جب ہم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانے پر نظر ڈالتے ہیں تو ایمان سے پہلے کی عملی حالتوں اور ایمان کے بعد کی عملی حالتوں کے ایسے حیرت انگیز نمونے نظر آتے ہیں کہ حیرت ہوتی ہے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر جو لوگ ایمان لائے وہ کون لوگ تھے؟ ان کی عملی حالت کیا تھی؟ تاریخ ہمیں اس بارے میں کیا بتاتی ہے؟ ان ایمان لانے والوں میں چور بھی تھے۔ ان میں ڈاکو بھی تھے۔ ان میں فاسق و فاجر بھی تھے۔ ان میں ایسے بھی تھے جو ماؤں سے نکاح بھی کر لیتے تھے، ماؤں کو درٹے میں بانٹنے والے بھی تھے۔ اپنی بیٹیوں کو قتل کرنے والے بھی تھے۔ ان میں جواری بھی تھے جو ہر وقت جو کھیلتے رہتے تھے۔ ان میں شراب خور بھی تھے اور شراب کے ایسے رسیا کہ اس بارے میں ان کا مقابلہ کوئی کر ہی نہیں سکتا۔ شراب پینے کو ہی عزت سمجھتے تھے۔ ایک دوسرے پر شراب پینے پر فخر کرتے تھے کہ میں نے زیادہ پی ہے یا میں نے زیادہ پی سکتا ہوں۔ ایک شاعر اپنی بڑائی اور فخر اس بات پر ظاہر کرتا ہے کہ میں وہ ہوں جو راتوں کو اٹھ اٹھ کر بھی شراب پیتا ہوں۔ پانی کو تو ہاتھ ہی نہیں لگاتا۔ جواری اپنے جوجے پر فخر کرتے ہوئے یہ کہتا تھا کہ میں وہ ہوں جو اپنا تمام مال جوجے میں لٹا دیتا ہوں اور پھر مال آتا ہے تو پھر آسے جوجے میں لٹا دیتا ہوں۔ شاید آج بڑے سے بڑا جواری بھی کھل کر یہ اعلان نہ کرتا ہو۔ بہر حال یہ حالت ان کی اس وقت تھی۔

پھر جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لائے تو ان کی حالت کس طرح پٹی، کیسا انقلاب ان میں پیدا ہوا، کیسی قوت ارادی اس ایمان نے ان میں پیدا کی؟ اس کے واقعات بھی تاریخ ہمیں بتاتی ہے تو حیرت ہوتی ہے کہ کس طرح اتنی جلدی اتنا عظیم انقلاب ان میں پیدا ہو گیا؟ ایمان لاتے ہی انہوں نے فیصلہ کر لیا کہ اب دین کی تعلیم پر عمل کے لئے ہم نے اپنے دل کو قوی اور مضبوط کرنا ہے۔ انہوں نے یہ فیصلہ کر لیا کہ خدا تعالیٰ کے احکامات کے خلاف اب ہم نے کوئی قدم نہیں اٹھانا۔ انہوں نے یہ فیصلہ کر لیا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا حکم ہمارے لئے حرف آخر ہے۔ ان کا یہ فیصلہ اتنا مضبوط، اتنا پختہ اور اتنے زور کے ساتھ تھا کہ ان کے اعمال کی کمزوریاں اس فیصلے کے آگے ایک لمحے کے لئے بھی نہ ٹھہرسکیں۔ ان کے حالات ایسے بدلے کہ وہ خطرناک سے خطرناک مصیبت اپنے پروردگار کرنے کے لئے تیار ہو گئے اور نہ صرف تیار ہوئے بلکہ اس قوت ارادی نے جو

أَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ وَأَشْهَدُ أَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ
أَمَّا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ - بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
أَلْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ - الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ - مَلِكٍ يَوْمَ الدِّينِ إِنَّا لَنَعْبُدُكَ وَإِيَّاكَ نَسْتَعِينُ.
إِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ - صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ غَيْرِ الْمَغْضُوبِ عَلَيْهِمْ وَلَا الضَّالِّينَ.
گزشتہ خطبہ میں یہ ذکر ہو رہا تھا کہ عملی اصلاح کے لئے جو درکیں راہ میں حائل ہیں، جو اسباب ہمیں بار بار پیچھے کھینچتے ہیں ان کو دور کرنے کے لئے کن چیزوں کی ضرورت ہے اور اس بارے میں یہ بیان کیا گیا تھا کہ اگر انسان میں قوت ارادی، صحیح اور پورا علم اور قوت عمل پیدا ہو جائے تو پھر عملی اصلاح کی برائیوں کا مقابلہ کیا جاسکتا ہے۔ کیونکہ اعمال کی کمزوری ہوتی ہی اس وقت ہے جب قوت ارادی نہ ہو، یا یہ علم نہ ہو کہ اچھے اعمال کیا ہیں اور برے اعمال کیا ہیں؟ اور اچھے اعمال کو حاصل کس طرح کرنا ہے، کس طرح بجالانا ہے اور برے اعمال کو دور کرنے کی کس طرح کوشش کرنی ہے؟ اور پھر قوت عمل ہے جو اتنی کمزور ہو کہ برائی کا مقابلہ نہ کر سکے۔ پس قوت ارادی کو مضبوط کرنا، علمی کمزوری کو دور کرنا اور عملی طاقت پیدا کرنا، یہ بڑا ضروری ہے۔ عملی طاقت اپنی کوشش سے بھی پیدا ہوتی ہے اور اگر انسان بہت ہی کمزور ہو تو پھر بیرونی مدد کی ضرورت ہوتی ہے۔

بہر حال ان باتوں کا گزشتہ خطبہ میں ذکر ہو چکا ہے۔ اس بارے میں بعض مثالوں سے مزید تفصیل اس کی بیان کروں گا۔ جیسا کہ میں نے گزشتہ خطبہ میں کہا تھا کہ اس بارے میں مزید وضاحت کرنی ہے اور اس کی ضرورت ہے۔

یہ تو ہم نے دیکھ لیا کہ عملی اصلاح میں جن تین باتوں کی ضرورت ہے ان میں سب سے پہلی قوت ارادی ہے۔ یہ قوت ارادی کیا چیز ہے؟ ہم میں سے بعض کے نزدیک یہ عجیب بات ہوگی کہ قوت ارادی کے بارے میں کہا جا رہا ہے کہ یہ کیا چیز ہے؟ اکثر یہ کہیں گے کہ قوت ارادی کے جو اپنے الفاظ ہیں، ان سے ہی ظاہر ہے کہ یہ کسی کام کو کرنے کے مضبوط ارادے اور اسے بجالانے کی اور انجام دینے کی قوت ہے۔ یہاں یہ سوال اٹھانے کی کیا ضرورت ہے کہ یہ قوت ارادی کیا چیز ہے؟ تو اس بارے میں واضح ہونا چاہئے اور حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے بڑے احسن رنگ میں اس کو بیان فرمایا ہے کہ قوت ارادی کا مفہوم عمل کے لحاظ سے ہر جگہ بدل جاتا ہے۔ پس یہ بنیادی بات ہمیں یاد رکھنی چاہئے اور جب یہ بات اپنے سامنے رکھیں گے تو پھر ہی اس نیچے پر سوچ سکتے ہیں کہ دین کے معاملے میں قوت ارادی کیا چیز ہے؟

پس واضح ہو کہ دین کے معاملے میں قوت ارادی ایمان کا نام ہے۔ اور جب ہم اس زاویے سے دیکھتے

خطبہ جمعہ

ہمیں اس بات کو جاننے کی ضرورت ہے اور جائزے کی ضرورت ہے کہ ہم دیکھیں کہ ہم میں سے کتنے ہیں جنہیں یہ شوق ہے کہ اللہ تعالیٰ کی عبادت کریں تاکہ اللہ تعالیٰ کا قرب مستقل طور پر حاصل ہو۔ ہم میں سے کتنے ہیں جن سے اللہ تعالیٰ پیار کا سلوک کرتے ہوئے دعاؤں کے قبولیت کے نشان دکھاتا ہے، اُن سے بولتا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو مان کر یہ معیار حاصل کرنا یا حاصل کرنے کی کوشش کرنا ہر احمدی کا فرض ہے۔

لوگ دنیاوی باتوں میں نقل کرتے ہیں اور اُس کے حصول کے لئے یا تو عزت نفس کو داؤ پر لگا دیتے ہیں یا دیوالیہ ہو کر اپنی جائیداد سے ہاتھ دھو بیٹھتے ہیں۔ کیا وجہ ہے کہ ہم اس نقل کی کوشش نہیں کرتے جو نیکیوں میں بڑھانے والی چیز کی نقل ہے۔

یہ بات عام طور پر بتانے کی ضرورت ہے کہ اس زمانے میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے غلام صادق سے جڑ کر اللہ تعالیٰ سے قرب کا تعلق پیدا کیا جاسکتا ہے۔

نیکیوں کو حاصل کرنے کی تڑپ، اللہ تعالیٰ کا قرب پانے کی تڑپ ہماری جماعت میں عام ہو جائے تو ایک بہت بڑا طبقہ ایسا پیدا ہو سکتا ہے جو گناہ کو بہت حد تک مٹا دے گا۔ یا جماعت کا اکثر حصہ ایسے لوگوں پر مشتمل ہوگا اور ہو سکتا ہے جو گناہوں پر غالب آجائے۔

بعض نواح احمدیوں کے اپنی زندگیوں میں پاکیزہ انقلاب اور تعلق باللہ اور الہی نصرت و تائید کے ایمان افروز واقعات کا تذکرہ مر بیان کو بھی اور عہد یاران کو بھی بار بار جھوٹ سے بچنے کی تلقین کرنی ہوگی۔ بار بار یہ ذکر کرتے چلے جانا ہوگا کہ کوئی گناہ بھی بڑا اور چھوٹا نہیں ہے۔ گناہ گناہ ہے اور اس سے ہم نے بچنا ہے۔ لیکن تلقین کرنے والوں کو بھی یہ بات یاد رکھنی چاہئے کہ اُن کی اپنی حالت بھی ایسے معیار کی ہو جہاں وہ اپنی قوت ارادی کے اعلیٰ معیاروں کی تلاش میں ہوں۔ اور عملی طور پر بھی اُن کے عمل اور علم میں مطابقت پائی جاتی ہو۔

مکرّمہ نواب بی بی صاحبہ آف مانگٹ اونچا اور مکرم شیخ عبدالرشید شرمہ صاحب آف شکار پور سندھ کی وفات۔ مرحومین کا ذکر خیر اور نماز جنازہ غائب

خطبہ جمعہ سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ مورخہ 24 جنوری 2014ء بمطابق 24 صلح 1393 ہجری شمسی بمقام مسجد بیت الفتوح۔ لندن

(خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ بدرالفضل انٹرنیشنل 14 فروری 2014 کے شکر یہ کے ساتھ شائع کر رہا ہے)

جماعت کے سامنے وقتاً فوقتاً پیش کرتا رہتا ہوں اور ایم ٹی اے کی نعمت کی وجہ سے جماعت کے افراد جہاں کہیں بھی ہیں اگر وہ ایم ٹی اے کے ذریعہ سے رابطہ رکھتے ہیں تو میری باتیں سن لیتے ہیں، اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے اُن پر اثر بھی ہوتا ہے یا کم از کم اچھی تعداد میں لوگوں پر اثر ہوتا ہے۔ لیکن مر بیان، امراء اور عہد یاران کا کام ہے کہ اپنے پروگرام اس نچ سے رکھیں کہ یہ پیغام اور اس بنا پر بنائے ہوئے پروگرام بار بار جماعت کے سامنے آئیں تاکہ ہر احمدی کے ذہن میں اُس کا دائرہ عمل اچھی طرح واضح اور راسخ ہو جائے۔ پس یہ بہت اہم چیز ہے جسے اُن سب کو جن کے سپرد ذمہ داریاں ہیں اپنے سامنے رکھنا چاہئے۔

اصلاح کے ذرائع کا جو سب سے پہلا حصہ ہے، جیسا کہ ذکر ہو چکا ہے وہ قوت ارادی کی مضبوطی ہے۔ یا دوسرے لفظوں میں ایمان ہے جس کے پیدا کرنے کے لئے انبیاء دنیا میں آتے ہیں اور وہ انبیاء تازہ اور زندہ معجزات دکھاتے ہیں۔ حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں کہ ہماری جماعت کے پاس تو اللہ تعالیٰ کے تازہ ہنازہ نشانات کا اتنا وافر حصہ ہے کہ اتنا سامان کیا، اس سامان کے قریب قریب بھی کسی اور کے پاس موجود نہیں۔ اور اسلام کے باہر کوئی مذہب دنیا میں ایسا نہیں جس کے پاس خدا تعالیٰ کا تازہ ہنازہ کلام، اُس کے زندہ معجزات اور اُس کی ہستی کا مشاہدہ کرانے والے نشانات موجود ہوں، جو انسانی قلوب کو ہر قسم کی آلائشوں سے صاف کرتے اور اللہ تعالیٰ کی معرفت سے لبریز کر دیتے ہیں۔

لیکن باوجود اس ایمان کے اور باوجود تازہ اور زندہ معجزات کے پھر کیوں ہماری جماعت کے اعمال میں کمزوری ہے؟

اس کے متعلق حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اپنے خیال کا یہ اظہار فرمایا ہے کہ وجہ یہ ہے کہ سلسلہ کے علماء، مر بیان اور واعظین نے اس کو پھیلانے کی طرف خاص توجہ نہیں دی۔ حضرت مصلح موعود کی یہ بات جس

أَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ وَأَشْهَدُ أَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ
أَمَّا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ۔ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
أَلْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ۔ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ۔ مَلِكُ يَوْمِ الدِّينِ إِيَّاكَ نَعْبُدُ وَإِيَّاكَ نَسْتَعِينُ۔
إِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ۔ صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ غَيْرِ الْمَغْضُوبِ عَلَيْهِمْ
وَلَا الضَّالِّينَ۔

آج بھی گزشتہ خطبہ کا مضمون ہی جاری رہے گا۔ پہلے جو باتیں ہوئیں اُن کی مزید وضاحت یا اُن کے بہترین نتائج کے حصول کے لئے کوشش کے مزید راستے کیا ہیں، طریق کیا ہیں، جن سے ہم جماعت کے ایک بڑے حصہ میں بہتری پیدا کر سکتے ہیں۔ اس بارے میں آج کچھ بیان ہوگا۔

گزشتہ دو خطبات میں اس بات کا تفصیل سے ذکر ہوا اور یہ ذکر ہونے کی وجہ سے ہم پر یہ بات واضح ہوگئی کہ عملی اصلاح کے لئے تین باتیں انسان میں پیدا ہونے چاہئیں تو عملی اصلاح جلد اور بہتر طور پر ہو سکتی ہے۔ یعنی قوت ارادی کا پیدا ہونا جو دین کے حوالے سے اگر دیکھی جائے تو ایمان میں مضبوطی پیدا کرنا ہے۔ دوسرے علمی کی کو دور کرنا۔ اور تیسرے قوت عملی کی کمزوری کو دور کرنا۔ جیسا کہ میں نے کہا آج میں بعض اور پہلو بیان کروں گا جن کو حضرت مصلح موعود نے تفصیل سے بیان کیا ہے، اس میں سے کچھ کچھ پوائنٹس میں لیتا ہوں۔

لیکن اس بارے میں آج جو باتیں ہوں گی اس کے لئے میں یہ بھی کہنا چاہتا ہوں کہ ہمارے مر بیان، ہمارے علماء اور ہمارے وہ عہد یاران اور امراء جن کو نصائح کا موقع ملتا ہے یا جن کے فرائض میں یہ داخل ہے اور ان عہد یاروں میں ذیلی تنظیموں کے عہد یار بھی شامل ہیں، خاص طور پر ان باتوں کو سامنے رکھیں تاکہ جماعت کے افراد کی عملی اصلاح میں اپنا کردار بھر پور طور پر ادا کر سکیں۔ اس بارے میں بہت سی باتیں ہیں

میں اس وقت آپ کے سامنے چند مثالیں بھی پیش کر دیتا ہوں کہ احمدیت نے کیا عملی تبدیلی لوگوں میں پیدا کی؟

ہمارے مبلغ قرغزستان نے لکھا ہے کہ ایک بزرگ احمدی مکرم عمر صاحب، انہوں نے 10 جون 2002ء کو بیعت کی تھی۔ اٹھاون برس ان کی عمر ہے۔ پیدائشی مسلمان تھے لیکن کمیونسٹ نظریات کے حامی تھے۔ انہوں نے بیعت کے متعلق اپنے جذبات کا اظہار ان الفاظ میں کیا۔ کہتے ہیں کہ جس دن خاکسار نے بیعت کے لئے خط لکھا وہ دن درحقیقت میری زندگی کا ایک یادگار دن تھا اور میں اُس دن کو اپنی ایک نئی پیدائش سے تعبیر کرتا ہوں۔ اس کی ایک بنیادی وجہ یہ ہے کہ اس سے قبل میں ہر طرح کی دینی جماعتوں کے پاس گیا، مگر میری زندگی میں کوئی خاص تبدیلی واقع نہ ہو سکی، جبکہ بیعت کے بعد میری زندگی میں حقیقی روحانی انقلاب برپا ہو گیا تھا۔ بیعت سے پہلے نماز میرے لئے ایک بالکل اجنبی چیز تھی۔ مگر آج یہ حال ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے پنجوقتہ نماز میری زندگی کا ایک لازمی جزو بن چکی ہے۔ اور تہجد میں ناعہ کرنا میرے لئے ایک امر محال ہے اور آج میرا دل اس یقین سے پُر ہے کہ جب انسان سچائی کی تلاش میں نکل پڑتا ہے تو اُس کی منزل اُسے ضرور مل جاتی ہے اور اُسی منزل پر پہنچ کر ہی اُس کی حقیقی روحانی تربیت ہوتی ہے اور اُسے ترقی نصیب ہوتی ہے اور یہی وقت دراصل اُس کی قلبی تسکین کا وقت ہوتا ہے۔ تو یہ انقلابات ہیں جو لوگوں میں، نئے آنے والوں میں پیدا ہو رہے ہیں۔

پھر ہمارے مشنری کوٹونو، افریقہ سے لکھتے ہیں کہ ادریسو صاحب آرمی میں لیفٹیننٹ کی پوسٹ پر تعینات ہیں۔ 2013ء میں انہوں نے بیعت کی۔ وہ اپنی قبولیت احمدیت کے بارے میں بیان کرتے ہیں کہ میری پیدائش مسلمانوں کی عید کے دن ہوئی تھی۔ تو میرے مشرک باپ نے دائی سے کہا کہ اس کا مسلمانوں کا نام رکھو۔ وہاں افریقہ میں یہ رواج ہے کہ جس دن پیدا ہوا اُس دن کا نام رکھ دیتے ہیں یا اُن خصوصیات کی وجہ سے بعض نام رکھے جاتے ہیں۔ تو کہتے ہیں بہر حال عید والے دن میں پیدا ہوا، باپ تو میرا مشرک تھا لیکن مسلمانوں کی عید ہو رہی تھی۔ میرے باپ نے کہا کہ اس کو مسلمان بنانا ہے اس کا مسلمان نام رکھو کیونکہ یہ عید کے دن پیدا ہوا ہے۔ چنانچہ کہتے ہیں بچپن میں میں نے کچھ عرصہ مسجدوں کا رخ کیا مگر ایک دن جمعہ کی نماز کے بعد واپس آ رہا تھا تو چوٹ لگ گئی۔ خیال آیا کہ اللہ تعالیٰ کی عبادت کر کے آ رہا ہوں تو ٹھوکر لگنے کا تو سوال ہی نہیں کہ میں گردوں اور چوٹ لگ جائے یا کسی بھی ذریعہ سے چوٹ لگے، تو اس خیال سے کہ خدا کی عبادت کے بعد بھی ٹھوکر لگی تو پھر عبادت کا فائدہ کیا؟ کہتے ہیں میں اسلام کو چھوڑ کر عیسائی ہو گیا اور کبھی ایک چرچ میں جاتا، کبھی دوسرے چرچ میں، اور عیسائیت میں بھی فرقتے بدلتا رہتا۔ کہتے ہیں میرے مسائل اور بڑھ گئے یہاں تک کہ بیوی سے بھی جھگڑا ہو گیا، سکون برباد ہو گیا۔ ہر وقت پریشانیوں میں گھرا رہتا تھا۔ کہتے ہیں میرے والدین اور بزرگ تھے۔ انہوں نے ہمارے گھریلو مسائل سلجھانے کی کوشش کی، بہت میٹنگیں ہوئیں، پچاس تیس ہوئیں، صلح کروانے کی ہر کوشش ہوئی لیکن بیکار، بے فائدہ۔ ان حالات میں جماعت کے داعی امی اللہ، محمد صاحب اُن کو ملے۔ کہتے ہیں اُن کو میرے حالات کا علم ہوا تو کہنے لگے تم نے تمام نسخے آزما لئے۔ مسلمان ہوئے، عیسائی ہوئے، مسائل بڑھتے رہے، مسائل حل نہیں ہوئے۔ گھریلو طور پر بھی سمجھانے کی کوشش کی گئی۔ پچاس تیس طور پر بھی سمجھانے کی کوشش کی گئی لیکن کوئی فائدہ نہیں۔ اب تمہیں میں ایک نسخہ بتاتا ہوں۔ یہ نسخہ آزماؤ اور دیکھو پھر کیا نتیجہ اُس کا نکلتا ہے اور وہ یہ ہے کہ دعا کرو۔ کیونکہ ہمارے مذہب کی سچائی کا نشان یہ ہے کہ اس کے ماننے والوں کی دعائیں قبول ہوتی ہیں۔ تم بھی اپنے لئے دعا کرو اور میں بھی تمہارے لئے دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ تمہارے اور تمہاری بیوی کے درمیان صلح اور حسن سلوک قائم کر دے اور جب یہ قائم ہو جائے گا تو کیونکہ میں نے تمہیں دعا کے لئے کہا ہے، کیونکہ خالص ہو کر تم نے دعا مانگی ہے اور میں خود بھی تمہارے لئے دعا کروں گا۔ کیونکہ میں یہ کہہ رہا ہوں اس لئے جب یہ بات صحیح ہو جائے گی، جب تمہارے مسائل حل ہو جائیں گے تو پھر یاد رکھو کہ یہ ہمارے امام کی صداقت کا نشان ہوگا۔ چنانچہ کئی دن اس نے دعا کی۔ موصوف کہتے ہیں کہ ان دعاؤں کے نتیجے میں ایک ایک کر کے میرے سارے مسائل حل ہونے لگے اور بیوی سے بھی صلح ہو گئی۔ کہتے ہیں کہ یہی راہ اصل اسلام کی راہ ہے جس میں خدامت ہے اور دعائیں قبول ہوتی ہیں۔ اب میری کا یا پلٹ گئی ہے اور کہا کہ یہ سب مسیح موعود، امام الزمان علیہ السلام کی صداقت کا نشان ہے اور آپ کے ماننے میں نجات ہے۔ اور اب وہ احمدی ہیں۔

یہ اُن احمدیوں کے لئے بھی سبق ہے جو اپنے آپ کو پرانے احمدی خاندانوں سے منسوب کرتے ہیں لیکن اُن کے گھروں میں بے چینیاں ہیں۔ اور بعض گھر بے چینیوں سے بھرے پڑے ہیں، مسائل میرے سامنے

علماء، ہمارے مربیان، ہمارے عہدیداران اپنے اپنے دائرے میں افراد جماعت کے سامنے اللہ تعالیٰ کی محبت کے حصول کی کوشش کے لئے بار بار ذکر نہیں کرتے، یا اُس طرح ذکر نہیں کرتے جس طرح ہونا چاہئے، یا اُن کے اپنے نمونے ایسے نہیں ہوتے جن کو دیکھ کر اُن کی طرف توجہ پیدا ہو۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور آپ کے صحابہ کا بار بار ذکر کر کے اس بارے میں اُن بزرگوں کے ساتھ اللہ تعالیٰ کی نصرت اور نشانات کے واقعات بھی شدت سے نہیں دہرائے جاتے اور یہ یقین پیدا نہیں کروا تے کہ اللہ تعالیٰ نے اپنی صفات کو کسی خاص وقت اور اشخاص کے لئے مخصوص نہیں کر دیا بلکہ آج بھی اللہ تعالیٰ اپنی صفات کا اظہار کرتا ہے۔ اگر بار بار ذکر ہو اور یہ تعلق پیدا کرنے کے طریقے بتائے جائیں، اگر اللہ تعالیٰ کے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے کئے گئے وعدوں کا ذکر کیا جائے تو بچوں، نوجوانوں میں یہ سوال پیدا نہیں ہوتا کہ اللہ تعالیٰ نے ہماری دعائیں قبول نہیں کی۔ اللہ تعالیٰ سے تعلق کو مضبوط کرنے کی ضرورت ہے۔ پھر دعا کی قبولیت کے فلسفے کی بھی سمجھ آ جاتی ہے اور نشانات بھی ظاہر ہوتے ہیں۔

پس یہ بات عام طور پر بتانے کی ضرورت ہے کہ اس زمانے میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے غلام صادق سے جڑ کر اللہ تعالیٰ سے قرب کا تعلق پیدا کیا جاسکتا ہے۔ نشانات صرف حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ذات یا زمانے تک محدود نہیں تھے یا مخصوص نہیں تھے بلکہ اب بھی اللہ تعالیٰ اپنی تمام تر قدرتوں کے ساتھ جلوہ دکھاتا ہے۔ پس نیکیوں کو حاصل کرنے کی تڑپ، اللہ تعالیٰ کا قرب پانے کی تڑپ ہماری جماعت میں عام ہو جائے تو ایک بہت بڑا طبقہ ایسا پیدا ہو سکتا ہے جو گناہ کو بہت حد تک منادے گا۔ گناہ کو مکمل طور پر منانا تو مشکل کام ہے، اس کا دعویٰ تو نہیں کیا جاسکتا لیکن بہت حد تک گناہ پر غالب آیا جاسکتا ہے۔ یا اکثر حصہ جماعت کا ایسے لوگوں پر مشتمل ہوگا اور ہو سکتا ہے جو گناہوں پر غالب آجائے۔

(ماخوذ از خطبات محمود جلد 17 صفحہ 453-452 خطبہ جمعہ بیان فرمودہ 10 جولائی 1936 مطبوعہ فضل عرفان پبلیشرز رابوہ)

پس اس کے لئے ہمارے مربیان اور امراء اور عہدیداران کو اپنے اپنے دائرے میں اصلاح کی کوشش کرنی چاہئے اور یہ بتا کر اصلاح کرنی چاہئے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اللہ تعالیٰ نے بتایا ہے کہ آپ کی کامل پیروی کرنے والے اللہ تعالیٰ کا قرب پانے والے ہوں گے اور ایسے لوگوں کی اکثر دعاؤں کو خدا تعالیٰ سنتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ جماعت میں ایسے لوگ ہیں اور مجھے لکھتے بھی رہتے ہیں۔ ایسے لوگوں کے بعض واقعات کا مختلف وقتوں میں ذکر بھی ہوتا رہتا ہے اور میں بھی بیان کرتا رہتا ہوں۔

پس ایسے واقعات ہیں جو نقل کی تحریک پیدا کرنے والے ہونے چاہئیں۔ نقل اگر کرنی ہے تو ایسے واقعات کون کر اپنے اوپر بھی یہ حالت طاری کرنے کے لئے نقل کرنی چاہئے تاکہ اللہ تعالیٰ سے قرب کا رشتہ قائم ہو۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ایک موقع پر فرماتے ہیں کہ:

”دنیائیں جس قدر قومیں ہیں کسی قوم نے ایسا خدا نہیں مانا جو جواب دیتا ہو اور دعاؤں کو سنتا ہو۔... کیا ایک عیسائی کہہ سکتا ہے کہ میں نے یسوع کو خدا مانا ہے۔ وہ میری دعا کو سنتا اور اس کا جواب دیتا ہے؟ ہرگز نہیں۔ بولنے والا خدا صرف ایک ہی ہے جو اسلام کا خدا ہے جو قرآن نے پیش کیا ہے جس نے کہا۔ اذْعُوْنِیْ اَسْتَجِبْ لَکُمْ (المومن: 61) تم مجھے پکارو میں تم کو جواب دوں گا اور یہ بالکل سچی بات ہے۔ کوئی ہو جو ایک عرصہ تک سچی نیت اور صفائی قلب کے ساتھ (یہ چیز اہم ہے جو فرمایا ایک عرصہ تک سچی نیت اور صفائی قلب کے ساتھ) اللہ تعالیٰ پر ایمان لاتا ہو وہ مجاہدہ کرے اور دعاؤں میں لگا رہے۔ آخراں کی دعاؤں کا جواب اُسے ضرور دیا جاوے گا۔“

(ملفوظات جلد دوم صفحہ 148۔ ایڈیشن 2003ء مطبوعہ رابوہ)

پس یہ باتیں بار بار جماعت کے سامنے بیان کی جائیں تو یقیناً اس میں طاقت پیدا ہو سکتی ہے۔ یا جماعت کے ایک بھاری حصے میں یہ طاقت پیدا ہو سکتی ہے اور اُس کی قوت ارادی ایسی مضبوط ہو سکتی ہے کہ وہ ہزاروں گناہوں پر غالب آجائے اور اُن سے ہمیشہ کے لئے محفوظ ہو جائے اور اللہ تعالیٰ سے ایک ایسا تعلق پیدا ہو جائے جو کبھی ڈانوا ڈول ہونے والا نہ ہو۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بعثت کا یہی مقصد تھا کہ انسانیت کو گناہوں سے بچایا جائے اور اللہ تعالیٰ سے ایک ایسا تعلق پیدا ہو جائے کہ اللہ تعالیٰ کی رضا ہر چیز پر مقدم ہو جائے۔ عبادت سے بچنے کے بہانے تلاش کرنے کی بجائے یا فرض سمجھ کر جلدی جلدی ادا کرنے کی بجائے، جس طرح کہ سر سے، گلے سے ایک بوجھ ہے جو اتارنا ہوتا ہے، اُس طرح اتارنے کی بجائے ایک شوق پیدا ہو۔

آٹو ٹریڈرز

AUTO TRADERS

16 مین گولین کلکتہ 70001

دکان: 2248-5222, 2248-16522243-0794

رہائش: 2237-0471, 2237-8468

ارشادِ نبوی ﷺ

الصَّلٰوۃُ عِمَادُ الدِّیْنِ

(نماز دین کا ستون ہے)

طالب دُعَا: اراکین جماعت احمدیہ ممبئی

JMB RICE MILL (Pvt) Ltd.

Love For All, Hatred For None

AT. TISALPUR. P.O RAHANJA

DIST. BHADRAK, PIN-756111

STD: 06784, Ph: 230088

TIN : 21471503143

JMB

حالت کو درست رکھتی ہیں وہاں دوسروں کے لئے بھی مضبوطی ایمان کا باعث بنتی ہیں۔ پس یہ چیز ہے جو ہمیں حاصل کرنے کی کوشش کرنی چاہئے۔

عملی اصلاح کے لئے دوسری چیز جس کا پہلے ذکر ہو چکا ہے وہ علمی قوت ہے یا علم کا ہونا ہے۔ اس بارے میں پہلے ذکر ہو چکا ہے، دوبارہ بتا دوں کہ غلطی سے یہ سمجھ لیا جاتا ہے کہ کچھ گناہ بڑے ہوتے ہیں اور کچھ گناہ چھوٹے ہوتے ہیں۔ اس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ جن گناہوں کو انسان چھوٹا سمجھ رہا ہوتا ہے وہ گناہ اُس کے دل و دماغ میں بیٹھ جاتا ہے۔ اگر زیادہ ہیں تو جو زیادہ گناہ ہیں وہ دل و دماغ میں بیٹھ جاتے ہیں کہ یہ تو کوئی گناہ ہے ہی نہیں۔ چھوٹی سی بات ہے یا ایسا معمولی گناہ ہے جس کے بارے میں کوئی زیادہ باز پرس نہیں ہوگی۔ خود ہی انسان تصور پیدا کر لیتا ہے۔

(ماخوذ از خطبات محمود جلد 17 صفحہ 453 خطبہ جمعہ بیان فرمودہ 10 جولائی 1936 مطبوعہ فضل عرفان پبلیشرز راولپنڈی) ابھی گزشتہ خطبوں میں شاید دو ہفتے پہلے ہی میں نے توجہ دلائی تھی کہ اسلام سیکرز جو ہیں، وہ بھی یہاں آ کر جب غلط بیانی کرتے ہیں اور اپنا کیس منظور کروانے کے لئے جھوٹ کا فائدہ اٹھانے کی کوشش کرتے ہیں تو حقیقت میں وہ اپنا کیس خراب کر رہے ہوتے ہیں۔ اور نہ صرف اپنا کیس خراب کر رہے ہوتے ہیں بلکہ جماعت کی سادھ پر بھی حرف آ رہا ہوتا ہے۔ لیکن مجھے کسی نے بتایا کہ خطبہ کے بعد یہاں سے ایک اسلام سیکر وکیل کے پاس گیا اور وکیل صاحب بھی احمدی ہیں۔ وہ بھی شاید خطبہ سن رہے تھے۔ اور وکیل شاید کوئی جماعتی خدمت بھی کرتے ہیں۔ اُس وکیل نے اس اسلام لینے والے کو کیس تیار کرتے ہوئے غلط بیانی سے بعض باتیں لکھ دیں کہ یہ غلط باتیں بیچ میں ڈالنی پڑیں گی۔ حالانکہ ان کا حقیقت سے دور کا بھی واسطہ نہیں تھا۔ اور وکیل کو کہہ دیا کہ اس کے بغیر کیس بنتا ہی نہیں۔ پھر تمہیں کچھ بھی نہیں ملے گا۔ اس لئے ایسی غلط بیانی کرنا ضروری ہے۔ حالانکہ میں نے واضح طور پر بتایا تھا کہ کسی غلط بیانی اور جھوٹ سے کام نہیں لینا اور احمدیوں پر ظلموں کے واقعات تو ویسے ہی اتنے واضح اور صاف ہیں اور اب دنیا کو بھی پتا ہے کہ اس کے لئے کسی وکیل کی ہشیاری اور چالاکی اور جھوٹ کی ضرورت ہی نہیں رہتی۔

پس مر بیان کو بھی اور عہدیداران کو بھی بار بار جھوٹ سے بچنے کی تلقین کرنی ہوگی۔ بار بار یہ ذکر کرتے چلے جانا ہوگا کہ کوئی گناہ بھی بڑا اور چھوٹا نہیں ہے۔ گناہ گناہ ہے اور اس سے ہم نے بچنا ہے۔ ہر جھوٹ جھوٹ ہے اور اس جھوٹ کے شرک سے ہم نے بچنا ہے۔ اگر اپنا تعلق خدا تعالیٰ سے مضبوط ہے تو پھر فکر کی ضرورت نہیں۔ نشان ظاہر ہوں گے اور انسان پھر دیکھتا ہے۔ لیکن تلقین کرنے والوں کو بھی یہ بات یاد رکھنی چاہئے کہ اُن کی اپنی حالت بھی ایسے معیار کی ہو جہاں وہ اپنی قوت ارادی کے اعلیٰ معیاروں کی تلاش میں ہوں۔ اور عملی طور پر بھی اُن کے عمل اور علم میں مطابقت پائی جاتی ہو۔ اس زمرہ میں شمار نہ ہوں جو کہتے کچھ اور ہیں اور کرتے کچھ اور ہیں۔ بہر حال جماعتوں کو بار بار دوسروں وغیرہ میں ایمان میں مضبوطی پیدا کرنے اور عملی حالت بہتر کرنے کے لئے علمی کمزوریوں کو دور کرنے کے لئے توجہ دلانے کی ضرورت ہے۔

پس اگر ہر ایک اپنے اپنے دائرے میں کام شروع کر دے تو ایک واضح تبدیلی نظر آ سکتی ہے۔ اس زمانے میں جبکہ علم کے نام پر سکولوں میں مختلف برائیوں کو بھی بچوں کو بتایا جاتا ہے ہمارے نظام کو بہت بڑھ کر بچوں اور نوجوانوں کو حقیقت سے آگاہ کرنے کی ضرورت ہے۔ ماں باپ کو اپنی حالتوں کی طرف نظر کرتے ہوئے اُس علم کے نقصانات سے اپنے آپ کو آگاہ کرنے کی ضرورت ہے جو بچوں کو علم کی آگاہی کے نام پر بچپن میں سکول میں دیا جاتا ہے۔ ماں باپ کو بھی پتا ہونا چاہئے تاکہ اپنے آپ کو بھی بچائیں اور اپنے بچوں کو بھی بچائیں۔ یہاں بہت چھوٹی عمر میں بعض غیر ضروری باتیں بچوں کو سکھا دی جاتی ہیں اور دلیل یہ دی جاتی ہے کہ ایچھے برے کی تمیز ہو جائے۔ جبکہ حقیقت میں ایچھے برے کی تمیز نہیں ہوتی بلکہ بچوں کی اکثریت کے ذہن بچپن سے ہی غلط سوچ رکھنے والے بن جاتے ہیں۔ کیونکہ اُن کے سامنے اُن کے ماں باپ کے نمونے یا اُس کے ماحول کے نمونے برائی والے زیادہ ہوتے ہیں، اچھائی والے کم ہوتے ہیں۔

پس مر بیان، عہدیداران، ذیلی تنظیموں کے عہدیداران، والدین، ان سب کو مل کر مشترکہ کوشش کرنی پڑے گی کہ غلط علم کی جگہ صحیح علم سے آگاہی کا انتظام کریں۔ سکولوں کے طریق کو ہم روک نہیں سکتے۔ وہاں تو ہم کچھ دخل اندازی نہیں کر سکتے۔ لیکن گندگی اور بے حیائی کا فرق بتا کر، بچوں کو اعتماد میں لے کر اپنے عملی نمونے دکھا کر ماحول کے اثر سے بچا سکتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو احسن رنگ میں اپنے فرائض ادا کرنے کی توفیق عطا

آتے ہیں کہ خاوند بیوی کے حقوق نہیں ادا کرتا، بیوی خاوند کے حقوق نہیں ادا کرتی۔ ایمان میں چنگی پیدا کر کے عملی اصلاح کی کوشش کریں، اللہ تعالیٰ کے آگے جھکیں تو پھر یہ مسائل خود بخود حل ہو جاتے ہیں۔ یہ بھی طریقہ ہر ایک کو آزمانا چاہئے۔ اپنی اناؤں کو چھوڑ کر اپنے دلوں میں جو پہلے ایک سوچ بنالی ہوتی ہے کہ اس نے یہ کہا اور میں نے یہ کہنا ہے۔ اُس نے یہ کہنا ہے اور میں نے یہ کہنا ہے۔ اس بات کو ختم کر کے خالصتاً اللہ تعالیٰ سے مدد مانگی چاہئے تبھی اللہ تعالیٰ پھر صحیح راستے دکھاتا ہے۔

پھر اللہ تعالیٰ کی تائیدات کے نشانات جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے طفیل اللہ تعالیٰ ہمیں اس زمانے میں بھی دکھاتا ہے اُن کے بارے میں بھی بتا دوں۔

ٹیپنی مان (Techiman) گھانا کے ہمارے سرکٹ مشنری ہیں۔ کورابورا ان کا گاؤں ہے۔ کہتے ہیں کہ وہاں ایک نوا احمدی جبریل صاحب میرے پاس آئے اور کہنے لگے کہ یہ کاشت کا موسم ہے۔ میرے غیر مسلم بُت پرست والد نے مجھے بتوں کے حضور حاضر ہونے اور نذرانہ پیش کرنے کا کہا ہے تاکہ ان کی برکت سے میری یام (Yam) کی فصل اچھی ہو جائے اور خوب پھل آئے (یام وہاں کی ایک خاص فصل ہے۔ لوگ کھاتے ہیں، ویسے تو یہاں بھی ملتا ہے)۔ تو معلم لکھتے ہیں کہ جب میں نے اُسے کہا کہ ان بتوں سے باز رہو اور والد کو بھی باز رکھو۔ نیز اُسے دعائے استخارہ سکھائی تو خدا کے فضل سے جب کٹائی کا وقت آیا تو اس نوجوان کی یام کی فصل بہت اچھی ہوئی اور اُس کے والد کی نسبت اُس کی فصل کو اور زیادہ اچھا پھل لگا۔ والد شرک تھا اُس کی نسبت اس کی فصل بہت بہتر تھی۔ اس کے والد نے یہ نشان دیکھ کر اُسے کہا کہ میرے بیٹے کو جو خدا ہے وہ سچا خدا ہے۔ پھر جو بُت اُس کے پاس موجود تھے وہ سارے جلادینے۔ تو یہ وہ ایمان کی مضبوطی ہے جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو ماننے سے نوا احمدیوں میں پیدا ہو رہی ہے۔


پھر ہمارے ایڈیٹور ایٹ (Eldoret) کینیا کے مبلغ ہیں۔ مسجد کے احاطے میں اُن کا جو دفتر تھا وہاں کسی طرح مخالف احمدیت نے داخل ہو کر جو اصل میں تو پہلے ملازم تھا اور وہاں اُس کا آنا جانا تھا۔ بہر حال کچھ ناراضگیاں ہو گئیں اور اُس کو فارغ کیا گیا تو اُس نے داخل ہو کر چھت کی جو سیلنگ (ceiling) ہوتی ہے اُس میں وہ دوائی، وہ نشہ آور ڈرگز رکھ دیں جو ممنوعہ ہیں۔ اور پولیس کو رپورٹ کر دی کہ یہاں احمدی مبلغ رہتا ہے اور اسلام کی تبلیغ کا تو یہ بس ایک بہانہ ہے۔ اصل میں تو یہ ڈرگ کا کاروبار کرتا ہے۔ اس پر پولیس نے اپنی کارروائی کرتے ہوئے دفتر پر چھاپا مارا اور جب اُس کی بتائی ہوئی جگہ چھت میں سے کھولی تو وہاں سے دوائی حاصل ہو گئی۔ بہر حال پولیس کو سب کچھ بتایا گیا کہ یہ کسی مخالف نے شرارت کی ہے لیکن پولیس نے کچھ نہیں سنا اور انہوں نے کہا ہم تو اپنی کارروائی کریں گے۔ ہمارے مشنری کو پولیس سٹیشن لے گئے اور حوالات میں بند کر دیا۔ اگلے دن کیس عدالت میں پیش ہوا تو جج نے کیس سننے کے بجائے تاریخ دے دی۔ خیر انہوں نے مجھے بھی یہاں اطلاع کی تو اُن کو میں نے دعائیہ جواب بھی دیا۔ پھر دوبارہ پیشی ہوئی تو کہتے ہیں جب میں جاتا اور کٹہرے میں جج کے سامنے پیش ہوتا تھا تو جج بڑے غور سے مجھے دیکھتا تھا اور اُس کے بعد gentleman sit down کہہ کے وہ مجھے بٹھا دیتا تھا اور وکیلوں کو آگے تاریخ دے دیتا تھا۔ کہتے ہیں عدالت میں حاضر ہونے کی تاریخ سے دو دن قبل صبح کی نماز کے بعد جب بہت فکر پیدا ہوئی تو میں نے دعا کی۔ قرآن شریف کی تلاوت کرنے لگا تو دل میں خیال آیا کہ قرآن سے نیک فال نکالی جائے تو سوچا کہ قرآن کو کھولتے ہیں جس لفظ پر نظر پڑے گی اُس میں کوئی پیغام ہوگا۔ جب دیکھا تو اس آیت پر نظر پڑی کہ **يُنَادُ كُوفِي بَرَدًا وَسَلَامًا عَلَىٰ اِبْرَاهِيمَ**۔ (الانبیاء 70) اس سے دل کٹلی ہوئی کہ پیغام تو اچھا ہے۔ خیر کہتے ہیں تھوڑی دیر کے بعد میں ڈاکخانہ سے ڈاک لینے گیا تو وہاں میرا خط بھی اُس میں اُن کو آیا ہوا تھا جس میں میں نے یہ لکھا ہوا تھا کہ اللہ تعالیٰ آپ کو ہر شر سے محفوظ رکھے اور حفاظت میں رکھے اور منافقین کو اپنے منصوبوں میں ناکام کرے اور جماعت کو ہر ابتلاء سے بچائے اور مزید ترقیات دے۔ کہتے ہیں یہ خط پڑھنے کے بعد اور یہ (آیت) دیکھنے کے بعد میرے دل میں میخ کی طرح یہ گڑھ گیا کہ اب ضرور اللہ تعالیٰ فضل کرے گا اور چند احباب کو بھی میں نے یہ خوشخبری سنادی کہ اللہ تعالیٰ فضل کرنے والا ہے۔ چنانچہ کہتے ہیں جب میں عدالت میں حاضر ہوا تو حسب سابق جج نے مجھے بٹھا دیا اور وکیلوں سے بات کرنے کے بعد مجھے کہا کہ تم آزاد ہو۔ جاؤ اور اپنا کام کرو۔ تمہارے خلاف کوئی کیس نہیں۔

پس اگر ایمان مضبوط ہو تو اللہ تعالیٰ کی قدرت پر یقین ہوتا ہے۔ اور انسان صرف اور صرف خدا تعالیٰ کی طرف دیکھتا ہے اور اللہ تعالیٰ پھر نشان دکھاتا ہے۔ یہی باتیں ہیں، یہ جہاں اپنا ایمان مضبوط کرتی ہیں، اپنی عملی

کلام الامام

سیدنا حضرت اقدس مرزا غلام احمد صاحب قادیانی مسیح موعود و مہدی معبود علیہ السلام فرماتے ہیں:-
”انسان اصل میں انسان سے ہے یعنی دو محبتوں کا مجموعہ ہے۔ ایک اُس وہ خدا سے کرتا ہے دوسرا اُس انسان سے۔“ (ملفوظات جلد سوم صفحہ ۶)

طالب دُعا: قریشی محمد عبداللہ تپاپوری۔ صدر و ضلعی امیر جماعت احمدیہ گلبرگ، کرناٹک



M/S ALLIA
EARTH MOVERS
(EARTH MOVING CONTRACTOR)
Volvo-290, 210, L& T Komatsu PC-300, 200
Tata Hitachi, Ex 70, JCB, Dozer, etc on hire basis
Kusambi, Sungra, Salipur, Cuttack-754221

فرمائے۔

میں گئے۔ وہاں ان کو ایک کارخانہ الاٹ ہو گیا تو پھر انہوں نے وہاں جا کر احمدیوں کو تلاش کر کے جماعت قائم کی۔ اس کے پہلے صدر بھی آپ مقرر ہوئے اور اپنے کارخانے کے باغ میں ان کو ایک خوبصورت مسجد بھی بنانے کی توفیق ملی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ نے آپ کو چار اضلاع سکھر، شکار پور، جبیک آباد اور گوگی کا امیر مقرر فرمایا تھا۔ 1982ء میں ان کی اہلیہ فوت ہوئیں اور اکتیس سال کا عرصہ انتہائی صبر اور حوصلے سے انہوں نے گزارا۔ اس دوران 1995ء میں آپ کے بیٹے شیخ مبارک احمد شرما کو مخالفانہ فسادات کے دوران شکار پور میں شہید کیا گیا۔

پھر 1997ء میں آپ کے دوسرے بیٹے مظفر احمد شرما کو بھی شہید کر دیا گیا لیکن آپ کے پایہ ثبات میں ذرا لغزش نہ آئی۔ ہمیشہ اللہ تعالیٰ کے شکر گزار اور احسان مند ہی رہے۔ بہت بہادر اور نڈر انسان تھے۔ مخالفین احمدیت کا ایک جلوس ان کے گھر واقع شکار پور اور فیکٹری پر حملہ آور ہوا تو آپ بہت بہادری سے اکیلے ہی اس کے مقابلے کے لئے باہر نکل کھڑے ہوئے جبکہ پولیس کھڑی تماشاً دیکھ رہی تھی۔ انہوں نے آگے بڑھ کر جلوس کی قیادت کرنے والے مولوی کو پکڑ لیا۔ یہ منظر دیکھ کر سارا جلوس بھاگ گیا۔ پولیس والے بھی حیران تھے۔ بار بار پوچھتے تھے کہ آپ نے جلوس کو کیسے بھاگا دیا۔ اس کے بعد یہ اسلام آباد منتقل ہو گئے۔ خلافت سے بڑا مضبوط تعلق تھا۔ مالی قربانیوں میں ہمیشہ پیش پیش رہے۔ بزرگوں کی طرف سے بھی باقاعدگی سے چندہ دیتے تھے۔ پاکستان کی بہت سی مساجد کی تعمیر میں بڑی مالی قربانی دی۔ موسمی تھے اور پورے سال کا حصہ آمد سال کے شروع میں ادا کر دیا کرتے تھے۔ آپ کے پسمنڈانگان میں پانچ بیٹیاں اور پانچ بیٹے ہیں۔ ایک بیٹی لہذیہ فوزیہ صاحبہ نانچیر یا میں ہے۔ وہ بھی ڈاکٹر ہیں اور (ان کے میاں) واقعہ زندگی ڈاکٹر ملک مدثر احمد صاحب ہیں۔ دونوں ہی ڈاکٹر لہذیہ فوزیہ بھی اور ان کے میاں ڈاکٹر مدثر بھی وقف زندگی ہیں۔ نانچیر یا میں خدمات بجالارہے ہیں۔ اسی طرح ان کے پوتے مکرم سہیل مبارک شرما صاحب مرہبی سلسلہ، آج کل صدر مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان کی حیثیت سے خدمت کی توفیق پارہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند کرے اور ان کی اولاد کو اور نسل کو احسن رنگ میں اپنے بزرگوں کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے اور وفا سے اس تعلق کو قائم رکھنے کی توفیق عطا فرمائے۔ ☆☆☆

نمازوں کے بعد میں دو غائب جنازے بھی پڑھاؤں گا۔ ایک جنازہ ہے مکرم نواب بی بی صاحبہ جو مانگٹ اونچا ضلع حافظ آباد کی رہنے والی تھیں اور ہمارے مبلغ سلسلہ گیانا (Guyana) احسان اللہ مانگٹ صاحب کی والدہ تھیں۔ 19 جنوری 2014ء کو بقضائے الہی وفات پانگٹیں۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ ان کے دوھیال کا تعلق اجنیاں والا ضلع شیخوپورہ سے ہے۔ ننھیال کا تعلق مانگٹ اونچا ضلع حافظ آباد سے ہے۔ آپ حضرت ناصر دین صاحب مانگٹ صحابی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پڑنوا سی تھیں۔ بہت مہمان نواز، نرم مزاج، غریب پرور، مخلص اور نیک خاتون تھیں۔ گاؤں کے احمدی اور غیر احمدی سب آپ کی بڑی عزت کیا کرتے تھے۔ مرہبان سلسلہ کے ساتھ بہت شفقت اور پیار کے ساتھ پیش آتی تھیں۔ خلافت کے ساتھ بہت عقیدت تھی۔ اکثر پنجابی نظمیوں بھی خلافت کے بارے میں انہوں نے بنائی ہوئی تھیں اور سنایا کرتی تھیں۔ پسمنڈانگان میں تین بیٹیاں اور تین بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔ جیسا کہ میں نے کہا احسان اللہ مانگٹ صاحب مرہبی سلسلہ ہیں، آجکل گیانا جنوبی امریکہ کے مبلغ انچارج ہیں اور ملک سے باہر ہونے کی وجہ سے وہ اپنی والدہ کے جنازہ میں شامل بھی نہیں ہو سکے۔ اللہ تعالیٰ ان کو صبر اور حوصلہ عطا فرمائے اور مرحومہ کے درجات بلند فرمائے۔

دوسرا جنازہ مکرم شیخ عبدالرشید شرما صاحب شکار پور سندھ کا ہے جو 16 جنوری 2014ء کو نوے سال کی عمر میں وفات پا گئے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ آپ حضرت شیخ عبدالرحیم شرما صاحب صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بیٹے تھے۔ مولوی عبدالکریم شرما صاحب جو بڑا لمبا عرصہ یہاں رہے ہیں ان کے بھائی تھے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے نصف صدی سے زائد عرصہ شکار پور سندھ میں جماعت کی بھرپور خدمت کی توفیق پائی۔ پارٹیشن سے قبل قادیان میں حضرت مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے کارخانے میں انہیں بہت محنت اور اخلاص کے ساتھ کام کرنے کا موقع ملا۔ پاکستان کے قیام کے موقع پر حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی بعض ہدایات تھیں ان پر عمل کرنے کی توفیق پائی۔ اور پھر پارٹیشن کے بعد آپ کا اس وقت یہاں کوئی ایسا کاروبار نہیں تھا تو میرے والد صاحب صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب کے مشورے کے بعد شکار پور

نیپال کے پہلے جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد

دی اور ریڈیو پر بھی خبریں نشر ہوئیں۔

جلسہ سالانہ کا آغاز نماز تہجد سے ہوا جو باجماعت احمدیہ مسلم مسجد سلام پرسونی بھاٹہ میں ادا کی گئی۔ ٹھیک پونے گیارہ بجے لوائے احمدیت لہرایا گیا۔ لوائے احمدیت لہرانے کی سعادت خاکسار نے پائی اور نیشنل لواء نیپال افسر جلسہ سالانہ مکرم قمر الہدی صاحب نے لہرایا۔ مردانہ و زنانہ جلسہ گاہ میں پروگرام سنانے کا آڈیو انتظام بہت اچھا کیا گیا تھا۔ پہلی نشست میں تلاوت اور نظم کے بعد محترم وکیل التبشیر صاحب نے سیدنا حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا روح پرور پیغام جو حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت شاملین جلسہ نیپال کے لئے مرحمت فرمایا تھا پڑھ کر سنایا۔ اور ساتھ میں اس کا نیپالی ترجمہ بھی تقسیم کیا گیا۔ جلسہ سالانہ میں 682 افراد کی حاضری تھی۔ ان میں غیر از جماعت اور پریس کے نمائندے و محکمہ پولیس کے افراد بھی شامل تھے۔ خاکسار نے جلسہ سالانہ کی غرض و غایت اس کی برکات کے بارہ میں سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات پڑھ کر سنائے۔ اور حضور انور کی صحت و عمر میں برکت کے لئے دعا کی نیز تمام شاملین کے لئے بھی دعا کی تحریک کی گئی۔ پروگرام کے مطابق پہلی تقریر مکرم اکبر خاں صاحب مبلغ سلسلہ نیپال نے بعنوان ”ہستی باری تعالیٰ“ کی دوسری تقریر مولانا محمد اسماعیل طاہر صاحب وکیل التبشیر نے بعنوان ”سیرت

الہمد للہ نیپال کا پہلا جلسہ سالانہ (ایک روزہ) پرسونی بھاٹہ میں مورخہ مکرم مارچ کو بخیر خوبی شروع ہو کر اختتام پذیر ہوا۔ قبل ازیں اس کی منظوری حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے عطا فرمادی تھی۔

محترم مولوی اسماعیل طاہر صاحب وکیل التبشیر تحریک جدید قادیان نے انعقاد کی منظوری ملنے کے بعد تیاریاں شروع کرادی تھیں۔ چنانچہ حضور انور کی منظوری کے مطابق مرکزی وفد محترم مولوی اسماعیل طاہر صاحب وکیل التبشیر، محترم شیخ مجاہد احمد شاستری صاحب ایڈیٹر ہندی بدر قادیان اور خاکسار نیپال چند روز قبل پہنچ گئے تھے۔

جلسہ سالانہ سے ایک روز قبل ایک پریس میٹنگ کا بھی انعقاد کیا گیا۔ جس میں علاقہ کے سرکردہ پریس رپورٹرز کے علاوہ ٹی وی ویڈیو کے نمائندہ بھی شریک ہوئے ان کے علاوہ خاکسار، محترم وکیل التبشیر صاحب اور مکرم شیخ مجاہد احمد شاستری صاحب ایڈیٹر بدر ہندی اور بھونان کے نیشنل صدر صاحب بھی شامل ہوئے۔ ان اخباری نمائندگان کو مختصر پریس ریلیز بنا کر دی گئی تھی۔ پریس میڈیا کے سوالوں کے جوابات دئے گئے۔ امن عالم سے متعلق اسلامی تعلیمات پر مشتمل سیدنا حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی کتاب world crisis and the path way to peace و دیگر لٹریچر تحفہ دیا گیا۔ چنانچہ اگلے دن سات اخبارات نے اچھی کورتج

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم بحیثیت رحمۃ للعالمین کی۔ تیسری اور آخری تقریر مکرم شیخ مجاہد احمد شاستری صاحب مرکزی نمائندہ نے بعنوان سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا مقام و مرتبہ اور آپ کی بعثت کی غرض پر کی۔ جملہ مقررین نے الحمد للہ احسن رنگ میں اپنے عنوانوں پر روشنی ڈالی۔ جزا ہم اللہ۔

تقاریر و نظموں کے دوران فضلاء نعروں سے گونجتی رہی ارد گرد کے غیر احمدی ملین افراد بھی اپنے گھروں میں بیٹھ کر اسپیکر کی اونچی آواز سے جلسہ کا پروگرام سنتے رہے۔ پہلی نشست کے اختتام سے قبل غیر مسلم معزز مکرم ڈاکٹر گوہند آپادھیائے صاحب Phd. پروفیسر تری بھون یونیورسٹی کاٹھمنڈو، جو خصوصی طور پر جلسہ سالانہ نیپال میں شرکت کے لئے تشریف لائے تھے، نے اظہار خیال کیا۔ آپ نے کہا کہ میں جماعت احمدیہ کو کافی عرصہ سے جانتا ہوں اور مجھے اس جماعت کی کئی کتب کو پڑھنے کا موقع ملا ہے مجھے اسلامی اصول کی فلاسفی بہت اچھی لگی۔ ہم سب کو بانی جماعت احمدیہ کی کتب کو زیادہ سے زیادہ پڑھنا چاہیے۔ ان کو سیدنا حضور انور کی کتاب ورلڈ کرائسز اور دیگر کتب تحفہ دی گئیں بعدہ مکرم سوریندر پرشاد صاحب سابق پردھان موضع پرسونی بھاٹہ نے اپنے خیالات کا اظہار کیا اور جماعت کی تعلیمی اور سماجی خدمات کی تعریف کی۔ پہلا سیشن ٹھیک دو بجے ختم ہوا۔ بعدہ نماز ظہر و عصر جمع ہوئیں اور کھانا تناول کیا گیا۔

دوسرے اجلاس کا افتتاح دوپہر 3 بجے زیر صدارت مکرم محمد اسماعیل طاہر صاحب وکیل التبشیر تحریک جدید ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد اس اجلاس

میں دو تقاریر ہوئیں۔ پہلی تقریر مکرم سید نعیم احمد صاحب نیشنل صدر بھونان نے بعنوان خلافت علی منہاج نبوة سے ہی امت محمدیہ کا اتفاق و اتحاد ممکن ہے پر کی۔ دوسری تقریر مکرم سلیم احمد صاحب نیپالی مبلغ نے بعنوان سیرت حضرت مسیح موعود علیہ السلام بحیثیت عاشق رسول صلی اللہ علیہ وسلم پر کی۔ بعدہ شکر یہ احباب مکرم ڈاکٹر محمد اسماعیل صاحب نائب نیشنل صدر احمدیہ سنگھ نیپال نے بزبان نیپالی کیا۔ خدام و اطفال نے ہر دو نشستوں میں جماعتی ترانے پیش کئے۔ اختتامی خطاب میں محترم وکیل التبشیر صاحب نے اللہ تعالیٰ کا شکر یہ ادا کرتے ہوئے تمام شاملین جلسہ کو سیدنا حضور انور کے پیغام پر دل و جان سے عمل کرنے کی تلقین کی۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے سارا پروگرام پر امن طریق پر چلتا رہا۔ چھوٹے بچے حاضرین کو پانی پلاتے رہے سامعین اس روحانی ماحول سے محظوظ ہو رہے تھے اور درود شریف کا ورد بھی ہو رہا تھا۔ دعا کے ساتھ جلسہ سالانہ کا اختتام عمل میں آیا۔ اگلے دن 8 اخبارات میں فوٹوز کے ساتھ خبریں شائع ہوئیں نیز ٹی وی ویڈیو نے بھی جلسہ سالانہ کی خبر نشر کی۔

اس جلسہ میں نیپال کی 17 جماعتوں سے 682 افراد شامل ہوئے ان میں ایک کثیر تعداد ایسے احمدیوں کی تھی جنہوں نے پہلی بار جلسہ سالانہ میں شرکت کی تھی۔ خصوصاً اس میں ہمارے نیپال میں اسلام پر مقیم پاکستانی احمدی بھائیوں نے شرکت فرمائی اور اپنا پُر خلوص تعاون پیش فرمایا۔ پریس و سول حکام کا جلسہ سالانہ کے انعقاد میں خصوصی تعاون رہا۔ اللہ تعالیٰ اس جلسہ سالانہ کے بہترین نتائج ظاہر فرمائے۔ آمین۔

(منیر احمد حافظ آبادی وکیل اعلیٰ تحریک جدید قادیان)

ملکی رپورٹیں و اعلانات

سالانہ اجتماع مجلس انصار اللہ بھارت

سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت مجلس انصار اللہ بھارت کے 35 ویں سالانہ اجتماع کی تاریخوں کی منظوری مرحمت فرمادی ہے۔ سیدنا حضور اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری کے مطابق سالانہ اجتماع مجلس انصار اللہ بھارت مورخہ 16-15-14 اکتوبر 2014 بروز منگل، بدھ، جمعرات کو قادیان دارالامان میں منعقد ہوگا۔ انصار بھائیوں سے درخواست کی جاتی ہے کہ ابھی سے اجتماع میں شرکت کی تیاری کریں۔ (قاری نواب احمد۔ صدر مجلس انصار اللہ بھارت)

سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ و اطفال الاحمدیہ بھارت

ہندوستان بھر کے جملہ خدام و اطفال کی آگاہی کیلئے تحریر ہے کہ سیدنا حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت مرکزی سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ و مجلس اطفال الاحمدیہ بھارت 2014 کیلئے 18-19-20 اکتوبر بروز ہفتہ، اتوار سوموار کی تاریخوں کی منظوری مرحمت فرمائی ہے سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ و اطفال الاحمدیہ کا تفصیلی لائحہ عمل شروع سال میں ہی تمام مجالس میں بھجوادیا گیا ہے۔ اس لائحہ عمل کے مطابق جملہ خدام و اطفال بھر پور تیاری کریں۔ (رفیق احمد بیگ۔ صدر مجلس خدام الاحمدیہ بھارت)

سالانہ اجتماع لجنہ اماء اللہ بھارت

سیدنا حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے لجنہ اماء اللہ بھارت و ناصرات الاحمدیہ کے 20 ویں سالانہ اجتماع کیلئے 20-19-18 اکتوبر بروز ہفتہ، اتوار، اور سوموار کی تاریخوں کی ازراہ شفقت منظوری مرحمت فرمائی ہے۔ ممبرات لجنہ و ناصرات سے درخواست کی جاتی ہے کہ ابھی سے اجتماع میں شرکت کی تیاری شروع کر دیں۔ قادیان دارالامان کے روحانی ماحول میں منعقد ہونے والا یہ اجتماع لجنہ و ناصرات کی تربیت کا اہم ذریعہ ہے۔ (صدر لجنہ اماء اللہ بھارت)

سیرت کے مختلف پہلوؤں پر خطاب کیا۔ ۲۵ جنوری ۲۰۱۳ کو مجلس انصار اللہ کی جانب سے ایک تربیتی اجلاس منعقد کیا گیا۔ (طاہر نائک مربی سلسلہ کرناٹک)

بنگلور میں تربیتی اجلاس اور جلسہ یوم مصلح موعود

ماہ فروری ۲۰۱۳ میں بنگلور میں دو تربیتی کلاسز اور اردو کلاس منعقد کی گئی جس میں بچوں کو ابتدائی دینی معلومات دی گئیں۔ ۱۶ فروری کو وقف نو اور خدام و اطفال کا مشترکہ تربیتی اجلاس محترم مولانا محمد کلیم خان صاحب کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ خاکسار اور مکرم اشرف خان صاحب قائد مجلس بنگلور اور مکرم مدبر احمد وقف نو نے خطاب کیا۔ ۱۹ فروری کو ہندوؤں کے ”ٹھہ“ ”آدی جن جن گری“ میں دوروزہ بک اسٹال لگایا گیا جس کے ذریعہ کثیر تعداد میں لوگوں کو پیغام حق پہنچانے کی توفیق ملی۔ ۲۳ فروری کو جلسہ یوم مصلح موعود منعقد کیا گیا۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہماری حقیر مساعی کو قبول فرمائے۔ (سید شارق مجید، سیکرٹری وقف نو بنگلور)

محبوب نگر میں تربیتی اجلاس

بتاریخ ۱۲ جنوری ۲۰۱۳ء بعد نماز عصر مکرم محمد قاسم شریف صاحب صدر جماعت محبوب نگر کی زیر صدارت ایک تربیتی اجلاس محبوب نگر میں منعقد ہوا، تلاوت قرآن مجید اور نظم کے بعد مکرم حبیب اللہ شریف صاحب اور مکرم غلام احمد صاحب نے تربیتی عنوان پر خطاب کیا۔ صدارتی خطاب اور دعا کے ساتھ اجلاس اختتام پذیر ہوا۔ (محمد اکبر معلم سلسلہ)

کانپور میں تربیتی اجلاس

۳ دسمبر ۲۰۱۳ کو کانپور مشن میں بعد نماز مغرب و عشاء ایک تربیتی اجلاس منعقد ہوا جس میں افراد جماعت کے علاوہ زیر تبلیغ دوستوں نے بھی شرکت کی۔ تلاوت قرآن مجید اور نعت کے بعد مکرم مولانا ظہیر احمد خادم صاحب اور مکرم مولانا مقصود بھٹی صاحب نے مختلف تربیتی پہلوؤں پر خطاب کیا۔ صدارتی خطاب اور دعا کے بعد جلسہ اختتام پذیر ہوا۔ (میزان الرحمن، سرکل انچارج کانپور)

جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

رائیکے پور (کانپور) میں ۱۳-۱۲ جنوری ۲۰۱۳ کو جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد کیا گیا۔ تلاوت قرآن مجید اور نعت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد آنحضرت کی سیرت طیبہ کے موضوع پر خاکسار نے خطاب کیا۔ صدارتی خطاب اور دعا کے بعد جلسہ برخاست ہوا۔ (شرافت احمد خان کانپور)

بنارس میں ماہ جنوری ۲۰۱۳ میں جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد کیا گیا اس جلسہ میں احمدی احباب کے علاوہ غیر احمدی افراد نے بھی شرکت کی۔ تلاوت قرآن مجید اور نعت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد خاکسار نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان میں حضرت مسیح موعود کی تحریرات پڑھ کر سنائیں۔ صدارتی خطاب اور دعا کے بعد جلسہ برخاست ہوا۔ (شہیر احمد، سرکل انچارج بنارس)

اسی طرح لجنہ اماء اللہ بنارس نے بھی جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد کیا جس میں غیر احمدی خواتین نے بھی شرکت کی۔ **جڑچرلہ**: جماعت احمدیہ جڑچرلہ اور محبوب نگر کا مشترکہ جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم ۱۹ جنوری ۲۰۱۳ء کو محترم سید سرفراز حسین صاحب کی زیر صدارت صبح نو بجے منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن مجید اور نعت کے بعد آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے حوالے سے ۱۰ خطبے ہوئے۔ آخر پر خاکسار نے درود شریف کی برکات کے موضوع پر حضرت مسیح موعود کے اقتباسات پیش کئے۔ صدارتی خطاب اور دعا کے بعد جلسہ اختتام پذیر ہوا۔

(ایچ ناصر الدین۔ مبلغ سلسلہ جڑچرلہ)

بھرتپور: ماہ جنوری ۲۰۱۳ میں بھرتپور کی درج ذیل جماعتوں میں سیرت النبی کی مناسبت سے جلسے منعقد کئے گئے جن میں آنحضرت کی پاکیزہ سیرت کے موضوع پر خطاب ہوئے۔ سنی، سونکھ، پونڈھ، ڈرپور، ابھورہ، دانٹلوٹھی۔ (طاہر احمد گلبرگی، امیر ضلع و مبلغ انچارج راجستھان)

جمشید پور میں بتاریخ ۱۹ جنوری ۲۰۱۳ بعد نماز عصر محترم سید جاوید انور صاحب کی زیر صدارت جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد کیا گیا۔ تلاوت قرآن مجید اور نعت کے بعد مکرم نیک محمد صاحب، مکرم حمید احمد صاحب، مکرم سید آفتاب عالم صاحب اور خاکسار نے آنحضرت کی پاکیزہ سیرت کے مختلف پہلوؤں پر خطاب کیا۔ صدارتی خطاب اور دعا کے بعد جلسہ برخاست ہوا۔ (حلم خان شاہد مربی سلسلہ جمشید پور)

شاہجھانپور میں ۱۳ جنوری ۲۰۱۳ء کو بعد نماز ظہر محترم طاہر ظفر قریشی صاحب صدر جماعت کی زیر صدارت جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد کیا گیا۔ تلاوت قرآن مجید اور نعت کے بعد مکرم نصیر احمد صاحب، مکرم شاہد احمد صاحب اور خاکسار نے آنحضرت کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر خطاب کیا۔ صدارتی خطاب اور دعا کے بعد جلسہ برخاست ہوا۔ (مطلوب احمد خورشید، مبلغ سلسلہ شاہجھانپور)

ادبے پور کشیا میں ۱۵ جنوری ۲۰۱۳ کو بعد نماز مغرب و عشاء مکرم ابن خان صاحب کی زیر صدارت جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن مجید اور نعت رسول مقبول کے بعد آنحضرت کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر خطابات ہوئے۔ اس جلسہ میں کل ۶۰ افراد نے شرکت کی۔ صدارتی خطاب اور دعا کے بعد جلسہ برخاست ہوا۔ (مطلوب احمد خورشید، مبلغ سلسلہ شاہجھانپور)

نرگاؤں اڈیشہ میں مورخہ ۱۳ جنوری ۲۰۱۳ء کو جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد کیا گیا۔ صبح سے ہی ۱۳۰ اطفال و ناصرات نے پورے گاؤں کی گلیوں میں نعرہ تکبیر اور صل علی کا ورد کرتے ہوئے چکر لگائے۔ گاؤں کے چاروں چوراہوں پر بچوں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر تقاریر کیں۔ جن میں کثرت سے لوگ شامل ہوئے۔ غیر احمدیوں پر اس کا نہایت مثبت اثر ہوا۔ نماز مغرب و عشاء کے بعد محترم ضیافت خان صاحب کی زیر صدارت جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا۔ انصار، خدام اور اطفال نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر تقاریر کیں۔ آخر پر خاکسار نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے علم بردار کے موضوع پر خطاب کیا۔ دعا کے بعد شہیر بنی تقسیم کی گئی۔ (میر سجان علی۔ معلم نرگاؤں)

شموگہ میں جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم اور تربیتی اجلاس

۱۲ جنوری ۲۰۱۳ء کو شموگہ میں بعد نماز مغرب و عشاء ایک تربیتی جلسہ منعقد کیا گیا۔ تلاوت قرآن مجید کے بعد علماء کرام نے مختلف تربیتی عنوان پر تقاریر کیں۔ ۱۹ جنوری ۲۰۱۳ء کو بعد نماز مغرب و عشاء جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد کیا گیا۔ تلاوت قرآن مجید اور نعت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد علماء کرام نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
نحمدہ و نصلی علی زسولہ الکریم و علی عبدہ المسیح الموعود
Own your Plot/ Home in Qadian Darul Aman

ALLADIN BUILDERS

Please contact for quality construction works in Qadian
Khalid Ahmad Alladin

#67, WHITE AVENUE, QADIAN, PUNJAB 143516 INDIA

Phones: +91 7837211800, +91 8712890678

Email: khalid@alladinbuilders.com, Please visit us at : www.alladinbuilders.com

وَسِعَ
مَكَانَكَ
الہام حضرت مسیح موعود

سرمہ نور۔ کاجل۔ حب اٹھرہ (شادی کے بعد)
اولاد سے محروم کیلئے (زدجام عشق)
(اعصابی کمزوری و شوگر کیلئے) رابطہ کریں۔



رابطہ: عبدالقدوس نیاز

098154-09445

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول
رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا نسخہ

ملنے کا پتہ: ڈکان چوہدری بدرالدین عامل

صاحب درویش مرحوم

احمدیہ چوک قادیان ضلع گورداسپور (پنجاب)

وصایا : منظوری سے قبل اس لیے شائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی صاحب کو کسی وصیت پر کوئی اعتراض ہو تو وہ تاریخ اشاعت سے ایک ماہ کے اندر دفتر ہذا کو مطلع کرے۔ (سیکرٹری بہشتی مقبرہ قادیان)

بتاریخ 13-08-29 وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمد ملازمت ماہوار 5000 روپے ہے۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: طارق محمد العبد: شیخ قمر احمد گواہ: شیخ سرور احمد

مسئل نمبر: 6974 میں بادشاہ B ولد حضرت صاحب قوم احمدی مسلمان پیشہ ملازمت تاریخ پیدائش 01-06-82 تاریخ بیعت یکم جنوری 2000ء ساکن H. 32 Jaya nagar, Heggri Colony Old Hubli ضلع دھارواڑ صوبہ کرناٹک بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 13-08-28 وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمد ملازمت ماہوار 5000 روپے ہے۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: طارق محمد العبد: بادشاہ B گواہ: شیخ سرور احمد

مسئل نمبر: 6975 میں خدیجہ شرن زوجہ فیروز P قوم احمدی مسلمان طالب علم عمر 20 سال پیدائشی احمدی ساکن کوڈ یا تھور Via Mukkam ضلع کالیکٹ صوبہ کیرلہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 13-04-01 وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت جائیداد مندرجہ ذیل ہے۔ حق مہر شامل کر کے سونے کے زیورات 88 گرام۔ پانچ سینٹ زمین۔ میرا گزارہ آمد از جیب خرچ ماہوار 300 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: بی بی محمد الامتہ: خدیجہ شرن سی گواہ: سی ایچ شامرا احمد

مسئل نمبر: 6976 میں شیخ مبارک زوجہ مبارک عالم قوم احمدی مسلمان پیشہ خانہ داری عمر 53 سال پیدائشی احمدی ساکن خانپور ملکی ڈاکخانہ غازی پور ضلع موگی صوبہ بہار بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 13-01-29 وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت جائیداد مندرجہ ذیل ہے۔ حق مہر 11000 روپے، زیور طلائی ساڑھے چھ تولہ ۲۲ کیرٹ، زیور نقرئی 20 تولہ۔ میرا گزارہ آمد از جیب خرچ ماہوار 300 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: مبارک عالم الامتہ: شیخ مبارک گواہ: سید رفیع احمد

مسئل نمبر: 6977 میں ڈر شہباز زوجہ سید عبدالرحمن احمد قوم احمدی مسلمان عمر 24 سال پیدائشی احمدی ساکن، ڈاکخانہ کوڈ یا تھور ڈاکخانہ Via Mukkam ضلع کالیکٹ صوبہ کیرلہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 13-03-01-03-01 وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت جائیداد مندرجہ ذیل ہے۔ حق مہر شامل کر کے 400 گرام سونے کے زیورات۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمد از جیب خرچ ماہوار 300 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

مسئل نمبر: 6969 میں محمودہ بیگم ڈنڈوتی بنت ثار احمد ڈنڈوتی قوم احمدی مسلمان، طالب علم تاریخ پیدائش 29-08-1988 پیدائشی احمدیہ ہاؤس نمبر 81-1-1 مسلم پورہ ڈاکخانہ یادگیر ضلع یادگیر صوبہ کرناٹک بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ بتاریخ 13-11-22 وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمد از جیب خرچ ماہوار 300 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: مصور احمد ڈنڈوتی الامتہ: محمودہ بیگم ڈنڈوتی گواہ: فضل محمد سوداگر

مسئل نمبر: 6970 میں داؤد احمد معلم سلسلہ ولد راجا صاحب قوم احمدی مسلمان تاریخ پیدائش 15-08-79 تاریخ بیعت 2000 ساکن ساکن بیلنڈا، ڈاکخانہ ہوسلی ضلع کارو صوبہ کرناٹک بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 13-08-28 وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمد از ملازمت ماہوار 5000 روپے ہے۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: طارق محمد العبد: داؤد احمد گواہ: شیخ سرور احمد

مسئل نمبر: 6971 میں بدیع الزمان ولد عبدالستار قوم احمدی مسلمان معلم سلسلہ تاریخ پیدائش 19-01-74 تاریخ بیعت 1999ء ساکن پرسا پور ڈاکخانہ G. Hullikalti تعلقہ کلچلی ضلع دھارواڑ، H. 32 Jaya nagar, Heggri Colony Old Hubli صوبہ کرناٹک بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 13-08-30 وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمد از ملازمت ماہوار 5199 روپے ہے۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: نعمت اللہ العبد: بدیع الزمان گواہ: محمد طارق

مسئل نمبر: 6972 میں محمد رفیق ولد آدم صاحب گنجاوتی قوم احمدی مسلمان معلم سلسلہ تاریخ پیدائش 01-06-84 تاریخ بیعت 2000-01-01-01 ساکن ڈمبوی ضلع ہبلی صوبہ کرناٹک بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 13-08-28 وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمد از ملازمت ماہوار 5000 روپے ہے۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: شیخ سرور احمد العبد: محمد رفیق گواہ: طارق محمد

مسئل نمبر: 6973 میں شیخ قمر احمد ولد شیخ اکرام احمد قوم احمدی مسلمان معلم سلسلہ تاریخ پیدائش 05-04-85 پیدائشی احمدی ساکن محمود آباد ڈاکخانہ کیرنگ ضلع خوردہ صوبہ اڈیشہ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج

سٹیڈی ابراڈ

Study Abroad

Prosper Overseas is the India's Leading Overseas Education Company.

About Us

Prosper Overseas is a One STOP SOLUTION to all International Study Needs. Representing over 500 Universities / Colleges in 9 countries since last 10 years

Achievements

• NAFSA Member Association, USA.

• Certified Agent of the British High Commission

• Trusted Partner of Ireland High Commission

• Nearly 100 % success Rate in Student Admissions in various institutions abroad, Training Classes, and Student Visas.

Corporate Office

Prosper Education Pvt Ltd.

1-7-27/6, Behind Green Park Hotel, Green Lands, Ameerpet, Hyderabad - 500 16, Andhra Pradesh, Phone : +91 40 49108888.

Study Abroad

10 Offices Across India

بیرون ممالک میں

اعلیٰ پڑھائی کرنے کیلئے رابطہ کریں

CMD: Naved Saigal

Website: www.prosperoverseas.com

E-mail: info@prosperoverseas.com

National helpline: 9885560884

بقیہ: خلاصہ خطبہ جمعہ از صفحہ ۱۶

سے آپ کی حفاظت کا وعدہ فرمایا اور وہ الہام یہ ہے **يَعصمك الله من عندنا ولولم يعصمك الناس** اس ضمن میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے پادری مارٹن کلارک کے مقدمہ کا ذکر فرمایا جس میں پادری مارٹن کلارک نے آپ پر قتل کا الزام لگایا تھا اللہ تعالیٰ نے معجزانہ رنگ میں آپ کی بریت فرمائی حضور نے اس واقعہ کا ذکر فرمایا اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی یہ پیشگوئی بھی بیان فرمائی۔ **فَبَرَأْنَا لَهُ مَا كَانُوا يَفْعَلُونَ** اور کان عند اللہ وجہا یعنی خدا نے اس الزام سے اسکو بری کیا جو اس پر لگایا گیا تھا اور وہ خدا کے نزدیک وجہ ہے۔

فرمایا دیکھیں آج بھی بڑی شان سے پورا ہوا ہے یہ الہام کہ جب ڈاکٹر مارٹن کلارک کا پڑ پوتا ہمارے سامنے یہ کھل کر اظہار کرتا ہے کہ میرا پڑدادا غلط تھا اور مرزا غلام احمد قادیانی سچے تھے۔ اور یہ ریکارڈ ہوا ہوا ہے جلسہ میں کھل کے کہا، حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مولوی غلام دستگیر قصوری کی ہلاکت کے بارہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات پیش فرمائے۔ مولوی غلام دستگیر قصوری مباہلہ کے نتیجے میں ہلاک ہوا اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کا نشان بنا۔

اس کے بعد حضور ایدہ اللہ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے جو عربی فصاحت و بلاغت اور عربی دانی کا معجزہ دیا گیا تھا اس بارہ میں آپ کے ارشادات پیش فرمائے۔

اپنے بصیرت افروز خطبہ جمعہ کے آخر پر حضور پر نور نے فرمایا:

بہر حال یہ چند نشانات میں نے پیش کئے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ یہ نشان لاکھوں میں ہیں۔ یہ سب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی صداقت کے نشان ہیں اور بند نہیں ہو گئے اور یہ سلسلہ آج تک جاری ہے اللہ تعالیٰ کے فضل سے اور ہزاروں لوگ یہ نشانات دیکھ کر سلسلہ عالیہ احمدیہ میں شامل ہو رہے ہیں بیعت کرتے ہیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عاشق صادق کی بیعت میں آتے ہیں۔ ہاں بعض جگہوں پر احمدیوں کو تکالیف کا ضرور سامنا ہے مشکلات کا سامنا ہے انشاء اللہ تعالیٰ وقت آئے گا کہ وہ بھی دور ہو جائیں گی اور ہمارے ایمان و ایقان اور معرفت میں یقینان کو دیکھتے ہوئے اضافہ ہوگا۔

آخر پر حضور ایدہ اللہ نے دعا کی تحریک کرتے ہوئے فرمایا شام کے احمدیوں کے لئے بھی دعا کی خاص ضرورت ہے پاکستان کے احمدیوں کے لئے بھی خاص ضرورت ہے۔ اسی طرح بعض تکلیفیں اور مشکلات مصر کے احمدیوں کو بھی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب کی مشکلات دور فرمائے اور اس بارے میں بھی ہم خاص نشان دیکھنے والے ہوں تاکہ یہ آزادی سے اپنے مذہب کا اظہار بھی کر سکیں اللہ تعالیٰ کے حضور جھکنے والے بھی ہوں جہاں ہم پر یہ پابندیاں ہیں کہ ہم عبادتیں نہیں کر سکتے نمازیں ادا نہیں کر سکتے یہ پابندیاں بھی اللہ تعالیٰ ہر جگہ دور فرمائے۔

فرمایا آج میں نمازوں کے بعد ایک جنازہ غائب بھی پڑھاؤں گا جو مکرمہ محترمہ لطیفہ الیاس صاحبہ والٹی مور یو ایس اے کا ہے جو 9 مارچ کو بقضا الہی وفات پانگس انا للہ وانا الیہ راجعون۔ حضور نے آپ کے اوصاف حمیدہ پر بھی مختصر روشنی ڈالی۔



وَسِعَ مَكَانَكَ الہام حضرت کا موعود

RAICHURI CONSTRUCTIONS
SPECIALIST IN BUILDING CONTRACTS
SINCE 1985

EMAIL: RAICHURI.CONSTRUCTION@GMAIL.COM
B/007, ITKAR SOC, SURESH NAGAR, R.T.O,
ANDHERI (WEST), MUMBAI - 400056.
MAQBOOL AHMED: 09987652552 / 09664334252

J.K. Jewellers - Kashmir Jewellers

جے کے جیولرز۔ کشمیر جیولرز

چاندی اور سونے کی انگوٹھیاں خاص احمدی احباب کیلئے

Shivala Chowk Qadian (India)
Ph. (S) 01872-224074, (M) 98147-58900,
E-mail: jk_jewellers@yahoo.com
Mfrs & Suppliers of : Gold and Silver Diamond Jewellery

قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: پی محمد الامتہ: ڈر شہوار گواہ: سی ایچ شام احمد

مسئل نمبر: 6978 میں نشانی سی ایچ زوجہ فلسر چٹکیٹی قوم احمدی مسلمان طالب علم عمر 22 سال پیدا انٹی احمدی ساکن کوڈ یا تھور ڈاکھانہ کوڈ یا تھور ضلع کالیکٹ صوبہ کیرلہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ یکم اپریل 2014 وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت جائداد مندرجہ ذیل ہے۔ 96 گرام سونے کے زیورات حق مہر شامل کر کے۔ میرا گزارہ آمد از جیب خرچ ماہوار 300 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: پی محمد الامتہ: نشانی سی ایچ شام احمد

مسئل نمبر: 6979 میں کے شیر ولد کے آلی قوم احمدی مسلمان پیشہ کار بار عمر 36 سال تاریخ بیعت 2008ء ساکن Mukkam کٹھانہ ضلع کالیکٹ صوبہ کیرلہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ یکم اگست 2013ء وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمد از کاروبار ماہوار 3000 روپے ہے۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ جائداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گا اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: پی محمد العبد: کے شام احمد

مسئل نمبر: 6980 میں نسیمہ کے پی زوجہ کے این عبد اللطیف قوم احمدی مسلمان پیشہ خانہ داری عمر 41 سال پیدا انٹی احمدی ساکن کوڈ یا تھور ڈاکھانہ کوڈ یا تھور ضلع کالیکٹ صوبہ کیرلہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ یکم دسمبر 2013ء وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت جائداد مندرجہ ذیل ہے۔ 40 گرام سونے کے زیورات۔ میرا گزارہ آمد از جیب خرچ ماہوار 300 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: پی محمد الامتہ: نسیمہ کے پی گواہ: سی ایچ شام احمد

مسئل نمبر: 6981 میں ابراہیم کوڈاپور تھ ولد محمد کوڈاپور تھ قوم احمدی مسلمان پیشہ ملازمت عمر 43 سال تاریخ بیعت 1997ء ساکن اروم انگلم ڈاکھانہ اروم انگلم ضلع مالا پور صوبہ کیرلہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 13-10-11ء وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمد از ملازمت ماہوار 1800SR ہے۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ جائداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گا اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: مبارک احمد العبد: ابراہیم کوڈاپور تھ گواہ: کلیم احمد

مسئل نمبر: 6982 میں شیخ ناصر الدین ولد محمد ابراہیم قوم احمدی مسلمان پیشہ ملازمت عمر 53 سال تاریخ بیعت 1997ء ساکن کھانیان ڈاکھانہ کھانیان ضلع ہوگی صوبہ بنگال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 15 اکتوبر 2013ء وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمد از ملازمت ماہوار 3300SAR ہے۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ جائداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گا اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: مبارک احمد العبد: شیخ ناصر الدین گواہ: کلیم احمد

نیواشوک جیولرز و تادیان

New Ashok Jewellers

Main Bazar, Qadian Dt. Gurdaspur, Punjab
9815156533, 8054650500, 01872-221731
E-mail: newashokjewellers007@gmail.com

EDITOR MUNEER AHMAD KHADIM Tel. : (0091) 1872-224757 Manager : 09464066686 Editor: 08283058886 e : badrqadian@rediffmail.com	REGISTERED WITH THE REGISTRAR OF THE NEWSPAPERS FOR INDIA AT NO RN 61/57 ہفت روزہ بدر قادیان Weekly BADR Qadian Qadian - 143516 Distt. Gurdaspur (Pb.) INDIA	SUBSCRIPTION ANNUAL : Rs. 550/- By Air: 50 Pounds or 80 U.S. \$: 60 Euro : 80 Canadian Dollar Postal Reg. No. L/P/ GDP-1, DEC 2015
Postal Reg. No. GDP/001/2013-15 Vol. 63 Thursday 3 April 2014 Issue No.14		

اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت دنیا کے 204 ممالک میں قائم ہے اور کروڑوں کی تعداد میں ہے دنیا کے ہر کونے میں مسلم ٹیلیویشن احمدیہ انٹرنیشنل کے ذریعہ سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا پیغام بھی پہنچ رہا ہے۔

خلاصہ خطبہ جمعہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ 21 مارچ 2014 بمقام مسجد بیت الفتوح لندن

تمام مدار ہمارے والد صاحب کی محض ایک مختصر آمدنی پر منحصر تھا اور بیرونی لوگوں میں سے ایک شخص بھی مجھے نہیں جانتا تھا اور میں ایک گنہگار انسان تھا جو قادیان جیسے ویران گاؤں میں زاویہ گنہگاری میں پڑا ہوا تھا۔ پھر بعد اس کے خدا نے اپنی پیشگوئی کے موافق ایک دنیا کو میری طرف رجوع دے دیا اور ایسی متواتر فتوحات سے مالی مدد کی کہ جس کا شکر یہ بیان کرنے کے لئے میرے پاس الفاظ نہیں مجھے اپنی حالت پر خیال کر کے اس قدر بھی امید نہ تھی کہ دس روپیہ ماہوار بھی آسے مگر خدا تعالیٰ جو غریبوں کو خاک میں سے اٹھاتا اور متکبروں کو خاک میں ملاتا ہے اس نے ایسی میری دستگیری کی کہ میں یقیناً کہہ سکتا ہوں کہ اب تک تین لاکھ کے قریب روپیہ آچکا ہے اور شاندار سے زیادہ ہو اور اس آمدنی کو اس سے خیال کر لینا چاہئے کہ ساہا سال سے صرف لنگر خانہ کا ڈیڑھ ہزار روپیہ ماہوار تک خرچ ہو جاتا ہے یعنی اوسط کے حساب سے اور دوسری شاخصی مصارف کی یعنی مدرسہ وغیرہ اور کتابوں کی چھپوائی اس سے الگ ہے۔ پس دیکھنا چاہئے کہ یہ پیشگوئی یعنی الیس اللہ بکاف عبدہ کس صفائی اور کس شان سے پوری ہوئی۔ کیا یہ کسی مفسر کی کام ہے یا شیطانی وساوس ہیں؟ ہرگز نہیں۔ بلکہ یہ اس خدا کا کام ہے جس کے ہاتھ میں عزت اور ذلت اور ادا بار اور اقبال ہے۔ اگر اس میرے بیان کا اعتبار نہ ہو تو میں برس کی ڈاک کے سرکاری رجسٹروں کو دیکھتا معلوم ہو کہ کس قدر آمدنی کا دروازہ اس مدت میں کھولا گیا۔

جماعت کی ترقی کے بارہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی اور ارشادات پیش کرنے کے بعد حضور انور نے فرمایا آج ہم دیکھتے ہیں اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت دنیا کے 204 ممالک میں قائم ہے اور کروڑوں کی تعداد میں اللہ کے فضل سے ہے۔ اور دنیا کے ہر کونے میں ایم۔ٹی۔اے کے ذریعہ سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا پیغام بھی پہنچ رہا ہے۔

حضور انور نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک الہام پیش فرمایا جس میں اللہ تعالیٰ نے دشمنوں

لئے یہ خیال گذرا کہ ان کی وفات کے بعد کیا ہوگا اور دل میں خوف پیدا ہوا کہ شائد تنگی اور تکلیف کے دن ہم پر آئیں گے اور یہ سارا خیال بجلی کی چمک کی طرح ایک سیکنڈ سے بھی کم عرصہ میں دل میں گذر گیا تب اسی وقت غنودگی ہو کر یہ دوسرا الہام ہوا الیس اللہ بکاف عبدہ یعنی کیا خدا اپنے بندہ کے لئے کافی نہیں ہے اس الہام الہی کے ساتھ ایسا دل قوی ہو گیا کہ جیسے ایک سخت دردناک زخم کسی مرہم سے ایک دم میں اچھا ہو جاتا ہے۔ درحقیقت یہ امر بار بار آزمایا گیا ہے کہ وحی الہی میں دلی تسلی دینے کے لئے ایک ذاتی خاصیت ہے اور جڑھ اس خاصیت کی وہ یقین ہے جو وحی الہی پر ہو جاتا ہے۔ افسوس ان لوگوں کے کیسے الہام ہیں کہ باوجود دعویٰ الہام کے یہ بھی کہتے ہیں کہ یہ ہمارے الہام نطفی امور ہیں نہ معلوم یہ شیطانی ہیں یا رحمانی ایسے الہاموں کا ضرر ان کے نفع سے زیادہ ہے مگر میں خدا کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ میں ان الہامات پر اسی طرح ایمان لاتا ہوں جیسا کہ قرآن شریف پر اور خدا کی دوسری کتابوں پر اور جس طرح میں قرآن شریف کو یقینی اور قطعی طور پر خدا کا کلام جانتا ہوں اسی طرح اس کلام کو بھی جو میرے پر نازل ہوتا ہے خدا کا کلام یقین کرتا ہوں کیونکہ اس کے ساتھ الہی چمک اور نور دیکھتا ہوں اور اسکے ساتھ خدا کی قدرتوں کے نمونے پاتا ہوں۔ غرض جب مجھ کو الہام ہوا کہ الیس اللہ بکاف عبدہ تو میں نے اسی وقت سمجھ لیا کہ خدا مجھے ضائع نہیں کرے گا تب میں نے ایک ہندوکھتری ملاوئل نام کو جو ساکن قادیان ہے اور ابھی تک زندہ ہے وہ الہام لکھ کر دیا اور سارا قصہ اس کو سنایا اور اس کو امرتسر بھیجا کہ تا حکیم مولوی محمد شریف کلانوری کی معرفت اس کو کسی گنہگار میں کھدوا کر اور مہر بنا کر لے آوے اور میں نے اس ہندوکو اس کام کے لئے محض اس غرض سے اختیار کیا کہ تا وہ اس عظیم الشان پیشگوئی کا گواہ ہو جائے اور تا مولوی محمد شریف بھی گواہ ہو جاوے۔ چنانچہ مولوی صاحب موصوف کے ذریعہ سے وہ انگلشتری بصر فیلچر روپیہ تیار ہو کر میرے پاس پہنچ گئی جو اب تک میرے پاس موجود ہے یہ اس زمانہ میں الہام ہوا تھا جبکہ ہماری معاش اور آرام کا

اردو اور فارسی اور عربی میں دنیا میں شائع کئے اس لئے یہ نشان آسمانی میرے لئے متعین ہوا۔ دوسری اس پر دلیل یہ ہے کہ بارہ برس پہلے اس نشان کے ظہور سے خدا تعالیٰ نے اس نشان کے بارے میں مجھے خبر دی تھی کہ ایسا نشان ظہور میں آئے گا اور وہ خبر براہین احمدیہ میں درج ہو کر قبل اس کے جو یہ نشان ظاہر ہوا لاکھوں آدمیوں میں مشتہر ہو چکی ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں: یہ حدیث ایک غیبی امر پر مشتمل ہے جو تیرہ سو برس کے بعد ظہور میں آ گیا۔ جس کا خلاصہ یہ ہے کہ جس وقت مہدی موعود ظاہر ہوگا اس کے زمانہ میں رمضان کے مہینہ میں چاند گرہن تیرہویں رات کو ہوگا اور اسی مہینہ میں سورج گرہن اٹھائیسویں دن ہوگا اور ایسا واقعہ کسی مدعی کے زمانہ میں بجز مہدی معبود کے زمانہ کے پیش نہیں آئیگا اور ظاہر ہے کہ ایسی کھلی کھلی غیب کی بات بتلانا جبرجی کے اور کسی کا کام نہیں ہے اللہ تعالیٰ قرآن شریف میں فرماتا ہے لا یظہر علی غیبہ احد الا من ارتضیٰ من رسول۔ یعنی خدا اپنے غیب پر بجز برگزیدہ رسولوں کے کسی کو مطلع نہیں فرماتا پس جبکہ یہ پیشگوئی اپنے معنوں کے رو سے کامل طور پر پوری ہو چکی تو اب یہ کہے بہانے ہیں کہ حدیث ضعیف ہے یا امام محمد باقر کا قول ہے۔ بات یہ ہے کہ یہ لوگ ہرگز نہیں چاہتے کہ کوئی پیشگوئی آحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پوری ہو یا کوئی قرآن شریف کی پیشگوئی پوری ہو۔ اب یہ صداقت کا نشان جو ہے یہ آحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی کے پورے ہونے کا نشان ہے۔

ایک اور نشان کا ذکر کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:

جب مجھے یہ خبر دی گئی کہ میرے والد صاحب آفتاب غروب ہونے کے بعد فوت ہو جائیں گے تو بموجب مقتضائے بشریت کے مجھے اس خبر کے سننے سے درد پہنچا اور چونکہ ہماری معاش کے اکثر وجوہ انہیں کی زندگی سے وابستہ تھے اور وہ سرکار انگریزی کی طرف سے پنشن پاتے تھے اور نیز ایک رقم کثیر انعام کی پاتے تھے۔ جوان کی حیات سے مشروط تھی۔ اس

تشہد، تعویذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا: آج میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی چند تحریرات اور اقتباسات ارشادات پیش کروں گا جن میں آپ نے اپنی صداقت اور نشانات و معجزات کا ذکر فرمایا ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنی آمد اور صداقت کے بارے میں چاند اور سورج گرہن کا نشان پیش فرماتے ہوئے فرماتے ہیں کہ صحیح دارقطنی میں ایک حدیث ہے کہ امام محمد باقر فرماتے ہیں إِنَّ لِمَهْدِيَّتِنَا آيَاتٍ لَمْ تَكُنَّا مُنْذُ خَلْقِ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ يَنْكَسِفُ الْقَمَرُ لِأَوَّلِ لَيْلَةٍ مِنْ رَمَضَانَ وَتَنْكَسِفُ الشَّمْسُ فِي الْبُضْءِ مِنْهُ

یعنی ہمارے مہدی کے لئے دو نشان ہیں اور جب سے کہ زمین و آسمان خدا نے پیدا کیا یہ دو نشان کسی اور مامور اور رسول کے وقت میں ظاہر نہیں ہوئے ان میں سے ایک یہ ہے کہ مہدی معبود کے زمانہ میں رمضان کے مہینہ میں چاند گرہن اس کی اول رات میں ہوگا یعنی تیرہویں تاریخ میں اور سورج کا گرہن اس کے دنوں میں سے بیچ کے دن میں ہوگا یعنی اسی رمضان کے مہینہ کی اٹھائیسویں تاریخ کو اور ایسا واقعہ ابتدائے دنیا سے کسی رسول یا نبی کے وقت میں کبھی ظہور میں نہیں آیا صرف مہدی معبود کے وقت اس کا ہونا مقدر ہے۔ اب تمام انگریزی اور اردو اخبار اور جملہ ماہرین ہیئت اس بات کے گواہ ہیں کہ میرے زمانہ میں ہی جس کو عرصہ قریباً بارہ سال کا گذر چکا ہے اس صفت کا چاند اور سورج کا گرہن رمضان کے مہینہ میں وقوع میں آیا ہے اور جیسا کہ ایک اور حدیث میں بیان کیا گیا ہے یہ گرہن دومرتبہ رمضان میں واقع ہو چکا ہے۔ اول اس ملک میں دوسرے امریکہ میں اور دونوں مرتبہ انہیں تاریخوں میں ہوا ہے جن کی طرف حدیث اشارہ کرتی ہے اور چونکہ اس گرہن کے وقت میں مہدی معبود ہونے کا مدعی کوئی زمین پر بجز میرے نہیں تھا اور نہ کسی نے میری طرح اس گرہن کو اپنی مہدویت کا نشان قرار دیکر صد ہا اشتہار اور رسالے

(باقی صفحہ 15 پر ملاحظہ فرمائیں)

کمپوزنگ و ڈیزائننگ: کرشن احمد قادیان

میرا احمد حافظ آبادی ایم اے، پرنٹر و پبلشر نے فضل عمر پرنٹنگ پریس قادیان میں چھپوا کر دفتر اخبار بدر قادیان سے شائع کیا: پروفرائزرنگران بدر بورڈ قادیان